



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

**„Úgy kell, hogy te is értsd: nem éltél hiába,
az a hely, ahol élsz: világnak világa.
Az égig érő fának, ha nem nő újra ága,
úgy élj, hogy Te legyél virágnak virága.”**
(Demjén Ferenc: Honfoglalás)

Szent István királyunk ünnepe elé

Egy közösség erejét a belső lelki töltet adja meg: az, hogy a közösség és annak tagjai életüket milyen értékek szolgálatába állítják. Ez az összetartó erő válik láthatóvá a közösség sorsának, életének alakulásában. Jövője lesz annak a népnek, amely élére olyan vezetőt emel sorsa, aki ennek tudatában képes felismerni korának történelmi folyamatait, és népe megerősödése, megmaradása érdekében alkalmazkodik ahhoz.

Ezerkilenc éve, valamikor karácsony és újesztendő között egy huszonhárom éves fiatalember, Géza fejedelem fia lett Magyarország királya. István király olyan ország élére került, amelynek néhány emberöltővel korábban kalandozó, hódító hadjáratokat folytató, nomád életet élő népe már megállapodott, és új utak nyíltak meg előtte Nyugat felé. Az ifjú királyt apja megkereszteltette, így az új utakhoz nemcsak gyermeke, hanem az ország számára is útravalót adott.

A történelem, benne országunk mai létezése igazolja, hogy István király felismerte és megértette a kor szavát. Kelet és Nyugat határán ez utóbbit választotta. Királyi hatalmának külső és belső megszilárdításával épített erős Magyarországot. Bár a külső támadások visszaverése és belül a nemzetségek erejének megtörése véraldozatokat követelt, István uralkodását nem a hódítások, hanem a belső építkezés jellemezte. Az államszervezet, a jogrend és az egyházszervezet kiépítése meghatározó – és máig ható – volt a belső rend, béke megteremtésében. A keresztény értékrend, benne a

szerepet és a tolerancia hangján gyermekéhez, Imre herceghez írott intelmei a bölcs uralkodás, de mondhatjuk azt is, hogy a bölcs emberi élet alapelveit hagyta ránk örökül. Tudunk-e ma is erőt meríteni örökéből? Tudunk-e erőt meríteni akkor, amikor az emberi létünket, gondolkodásunkat és tetteinket alapjaiban meghatározó erkölcsi világunk ezer sebből vérzik?

Ünnepünk a Szent István királyunk örökségében való hitünk kinyilatkoztatása. Amikor ez ünnep alkalmából szűkebb és tágabb közösségeink a Szent István-i értékek hívószavára együtt vannak, az nemcsak a közösségeket erősíti, hanem az őket alkotó egyes embereket is. Mert egyéni életünk mások által, közösségeinkben és közösségeinkért végzett munkánk nyomán nyer értelmet.

Városunk Szent István-napi programjaira e gondolatokkal hívom városunk lakóit és az ideérkező vendégeket a szervezők: több intézmény és helyi civil szervezet, valamint a református és katolikus egyházközség nevében is. Színes, gazdag programkínálatot nyújtunk át Önöknek, bízva abban, hogy valamely program mindenkit megszólít és közösségbe hív. Hírlevelünk ez ünnepi száma egyben meghívó is e programokra. Ugyanakkor azon örömmünket is megfogal-



Somogyi Győző: Szent István király

mazzuk benne, hogy ismét több, közösségeinkért kiemelkedően értékes munkát végző személy részesülhetett különböző elismerésekben.

Tartalmas ünnepet és kikapcsolódást kívánok városunk lakóinak és vendégeinknek.

Kecze István polgármester

**SZENT ISTVÁN NAPI PROGRAMOK
KISÚJSZÁLLÁSON
2009. augusztus 18-22.**

Augusztus 18-án 18 órától:

A Művelődési ház – Szabadság téri lakótelep –
Kálvin tér – Arany János utca – Nyár utca –
Rákóczi utca – Erzsébet liget útvonalon:

(VIRÁG)KARNEVÁLI KAVALKÁD

A debreceni virágkarneválon résztvevő külföldi
csoportok parádés felvonulása és műsora:

Olasz zászlóforgatók, török és szerb táncosok!

FINÁLÉ

19.00 órákor az Erzsébet-ligeti színpadon

Augusztus 19-én 17 órától:

A KUNOK ÚTJÁN

A Radnai-hágóhoz induló lovas emlékművet résztvevőinek
búcsúztatása a Néprajzi Kiállítóterem udvarán

Az úthoz a város nevében szerencsét kíván:

Kecze István polgármester

Az útra áldást mond: *Galsi János* katolikus plébános és

Sípos Árpád református lelkész

Az indulók nevében elköszön:

Horváth György nagykun főkapitány

Útravalót adnak: a város civil szervezetei

A jó hangulatú indulásról gondoskodnak:

a *Nagykun Táncegyüttes* és a *48-as Asszonykórus* tagjai,
valamint Angyal Ferenc citeraművésznk

AUGUSZTUS 20-ÁN

9.00 órákor a Református templomban:

ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET,

amelyen *Galsi János* plébános

és *Sípos Árpád* református lelképásztor szolgálnak.

Énekével köszönti az ünnepet: *Nagyné Majláth Emese*

10.30 órákor a Szent István-szobornál:

KOSZORÚZÁS

Közreműködik: *Ujj Tünde* énekes

11.00 órákor a Városházán:

VÁROSI ÜNNEPSÉG

Köszöntőt mond: *Kecze István* polgármester

Kitüntetések, díjak átadása

A kitüntetetteket méltatja:

Dr. Kútlinger Ilona címzetes főjegyző

A kitüntetéseket átadja: *Kecze István* polgármester

Partnertelepülési vendégeink köszöntője

A *Wilamowicei Néptáncegyüttes* és a kisújszállási

Nagykun Táncegyüttes műsora

Művészeti vezetők:

Jolanta Danek és *Kecskésné Herczegh Kata*

„*Múltunk – aratás*” című szalmakiállítás, melyen az „Aratási
jelképeink” című alkotópályázat díjnyertes munkái láthatók

Zongora: *Orosz Balázs*; ének: *Varga Dóra*

**15 órától az Erzsébet ligetben
(rossz idő esetén a művelődési házban):**

A nagyszínpadon:

ZENE-TÁNC-HUMOR

15.00 órákor: A *Mellofon Fúvóegyüttes* műsora

16.00 órákor: „BARÁTOK” a ligetben: *Varga Izabella* és
Szöke Zoltán „A kabaré az kabaré” c.
zenés műsora

17.00 órákor: **Magyar slágerek, musicalrészletek -**
a *Gödöllői Fialat Művészek Egyesülete*
művészeinek előadása

18.00 órákor: **A lengyelországi Wilamowice**
Néptáncegyüttesének műsora

18.30 órákor: **Az ABBA emlékenekar** műsora
válogatás az ABBA világlágereiből

19.30 órákor: **Slágerparádé - Hevesi Imre és**
a La Bomba együttes műsora

21.00 órákor: **IRIGY HÓNALJMIRIGY SHOW**

22.00 órákor: **ÜNNEPI TÚZIJÁTÉK**

A liget bejáratánál lévő kisszínpadon:

FOLK KOCSMA

15.30 órákor: **BETYÁROCK**

16.00 órákor: **ZAGYVA BANDA**

18.00 órákor: **CIMBALIBAND**

Büfé, borsátor, bodag, kézművesek
és „csemetekert” várja az érdeklődőket

A ligetben egész nap:

kirakodóvásár, parázson sült ételek, birkapörkölt, ugrálóvárak

Augusztus 21-én a Néprajzi Kiállítóteremben:

MORGÓ MULATSÁG

- 18 órakor: **Kunsági paripakereső** - mesejáték
Nagy Emesével és Hajdú Ágotával
- 19 órakor: **Táncház kicsiknek**
- 19.30 órakor: **Koncert és táncház Bíró Imivel és a Jártató Zenekarral**
- 21.30 órakor: **Mese kicsit nagyobbaknak - mesél: AGÓCS GERGELY**
- 22.30 órakor: **MULATSÁG**

**Büfé, borsátor, bográcsolás,
magyar borok kóstolója és vására**

Augusztus 20-21-én a művelődési házban:

DÍSZMADÁR-KIÁLLÍTÁS

Nyitva: 20-án 9-18 óráig, 21-én 9-15 óráig

**Figyelem! Az augusztus 22-én 21 órára meghirdetett
Sípőcz Rock Band koncertjére
későbbi időpontban kerül sor.**

*A programokra mindenkit szeretettel vár
Kisújszállás Város Önkormányzata, valamint
a programok szervező közösségei:*

*a Városi Művelődési és Ifjúsági Központ, az Arany János
Városi Könyvtár, a Nagykun Nádor Huszárbandérium, a
Kunszövetség, az Országos Szalma- és Cshéfonók Baráti
Társasága Egyesület, a Kisújszállási Református
Egyházközség, továbbá a programok fellépői.*

Kisújszálláson a Virágkarnevál

Idén a kisújszállásiaknak ki sem kell mozdulniuk a városból, hogy bepillantsanak a világhírű debreceni virágkarneválba. A 40. jubileumát ünneplő rendezvény a virágkompozíciók mellett a fellépő csoportok felvonulásáról is szól. Ebből kapnak ízelítőt augusztus 18-án az érdeklődők.

A virágkarneváli menet hagyományos fellépői az olasz zászlóforgatók. A zsonglőrök idén Kisújszállásra is ellátogatnak. A Rioni Storici Zászlódobálók Rómából érkeznek városunkba, hogy bemutassák ősi tudományukat. A zászló évszázadok óta az egyik legfontosabb jelkép. Csatákban a lobogók jelentették az utolsó bástyát az ellenség szemében. Az együttes ezt idézi fel XVII. századi öltözetével, dobpergéssel, trombitával és bravúros zászlós mutatványjaival.

Az olasz mellett a török kultúrába is belekóstolgatnak az érdeklődők. Az Ishot Táncegyüttest 2003-ban alapították

török ügyvédek azzal a céllal, hogy összegyűjtsék a néptánc, népzene iránt érdeklődő kollégákat, ismerősöket, és tartalmas szórakozást nyújtsanak nekik. A csoport azóta kinőtte kereteit, számos hazai és nemzetközi sikert tudhat magáénak. 2004 óta szülővárosukban, Izmirben önálló gálaműsort is tartanak. Kisújszállásra Gazantep, Silifke, Ankara, Isparta, Üsküp és Izmir táncaival érkeznek.

Bemutatkozik Szerbia is. A balkáni országból a KUD Bunjevacko Néptáncscsoport látogat Magyarországra, hogy bemutassa hazája értékeit. A három fellépő csoport augusztus 18-án este hat órakor indul el a Művelődési háztól a Szabadság téri lakótelep irányába. Onnan a Kálvin tér érintésével az Arany János utca-Nyár utca-Rákóczi utca útvonalon jutnak el az Erzsébet ligetbe, ahol nagyszabású fináléval várják az érdeklődőket.

Tán Eszter

A kunok útján

Lovas emlékmű a kunok betelepülésének 770. évfordulója tiszteletére



Kötöny vezér 770 éve vezette maradék népét, a mintegy negyvenezer családot a Kárpát-medencébe. A Radnai-hágónál várták IV. Béla király döntését, ami 1239-ben, hűsvét másnapján megtörtént. A második honalapítóként is tisztelt uralkodó Kötöny elé lovagolt, s a krónikák szerint királynak kijáró tisztelettel fogadta a kunok vezérét, és behívta őket az országba.

Őseink a Duna-Tisza közén, a Tisza mentén és a Körösök vidékén telepedtek meg, ahol maradékuk még ma is él. Úgy váltak magyarrá, hogy sajátos jogi autonómiájuk révén megőrizhették hagyományaik egy részét. Törvényeiket maguk szabták, elszámolással csak közvetlenül a nádornak tartoztak. A 19. századig tartott ez a különös jogállapot, melyhez fogható nem volt Európában. Nyelvük ugyan a 16. században beolvadt a magyar nyelvbe, de az izes

nagykunsági tájnyelv megőrizte annak számos elemét.

A Nagykun Nádor Bandérium és a Kunszövetség Kötöny vezérre és népére emlékezően szervezte meg a kunok egykori útvonalán a lovas emléktúrát, mely 2009. augusztus 19-től 30-ig tart. A Radnai-hágótól a Karcag-Kisújszállás határában lévő Kun Emlékhelyig vezető útvonal főbb állomásai lesznek: Óradna, Naszód, Betlen, Dés, Zsibó, Szilágysomlyó, Szilágynagyfalu, Bihar (a földvár), Bakonszeg, Karcag. A csapatot tíz lovas, két kísérőszekér és egy kísérőautó alkotja. A Radnai-hágónál tartandó ünnepi megemlékezésen Illéssy Ádám nagykun kapitány is jelen lesz.

Az emléktúra a kései utódok tisztelgése kun őseik emléke előtt, a Kunok I. Világtalálkozójának évében.

Horváth György az emléktúra szervezője



KITÜNTETETTJEINK

Szent István királyunk ünnepe alkalmából önkormányzatunk városunk közösségének nevében hagyományosan elismerések adományozásával fejezi ki megbecsülését és tiszteletét kimagasló szakmai, közösségi tevékenységeikért. A képviselő-testület döntött a Pro Urbe ('A városért') és Pro Communitate Urbis ('A város közösségéért') díjak, valamint Kisújszállás Város Sportjáért Díj adományozásáról, amire az augusztus 20-ai városi

ünnepségen kerül majd sor. Második alkalommal adjuk át a Kisújszállás Tiszteletbeli Polgára Cím elismerést is, melyet nyolc - Kisújszállás és lakóhelyük kapcsolatainak fejlesztéséért, ápolásáért sokat tett - nem magyar állampolgárságú személy vehet át. Olvasóinknak hírlevelünkben bemutatjuk az önkormányzat kitüntetettjeit, és örömmel méltatjuk az önkormányzatunk javaslatára megyei elismerésben részesült kisújszállásiakat is. Szerk.

MEGYEI DÍJAKBAN RÉSZESÜLTEK



Bartus Mihályné, a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályának nyugalmazott vezetője Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati és Közigazgatási Díjban részesült, melyet a köztisztviselők napja alkalmából rendezett megyei ünnepségen vehetett át.

Bartus Mihályné szaküzemgazdász; a közigazgatásban, városunk Polgármesteri Hivatalában 1990 óta dolgozott

a pénzügyi osztály vezetőjeként, 2007 óta nyugdíjas. Szakmailag kiválóan felkészült osztályvezetőként ismerjük, aki pontosan ismerte és alkalmazta a szakterületére vonatkozó, gyakran változó jogszabályokat. Élesen és pontosan látta, látja át az önkormányzati és intézményi gazdálkodás, valamint az adóügy rendszerét és azok minden elemét. Pontosság, kiváló elemzőképesség, átfogóan és részletekben való gondolkodni tudás egyszerre jellemzi.

Az önkormányzat éves költségvetéseit alaposan és felelősséggel készítette el, majd biztonságosan tartotta kézben. A végrehajtás során rendkívül következetes volt, fontosnak tartotta az ellenőrzést is. Törekedett arra, hogy az önkormányzat valamennyi feladata finanszírozható legyen, és az ellátás színvonala megmaradjon, sőt javuljon. Szakszerű, ugyanakkor közérthető magyarázataival mindig arra törekedett, hogy a döntéshozókat helyzetbe hozza.

A költségvetési tervezés során az önkormányzat intézményeit is hatékonyan segítette saját költségvetéseik elkészítésében, nem volt olyan kérdés, amelyben ne tudott volna szakmailag segíteni, bármikor és bármiben pontos információval szolgálni. Javasatait, véleményét az önkormányzat és az intézmények pénzügyekkel foglalkozó szakemberei mindig mérvadónak tekintették.

A pénzügyi osztályvezetői munka nagy felelősséggel, sőt egészséget nem kímélő, erős stresszel járó feladat. Bartus Mihályné gyakran szabadidejét, egészségét sem kímélve dolgozott 2007-ben történő nyugdíjba meneteléig, de az önkormányzati ellenőrzési feladatokba még ma is szívesen bekapcsolódik.

Értékrendjében a munka és a család sokáig vitakozott egymással, mára azonban öt kislány és egy kisfiú unokája mindent a helyére tett, és az élet legszebb örömeit hozta el számára.

Kocsisné Monoki Julianna



Kovács János, az EPOSZ Kft. ügyvezetője Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gazdasági Díjban részesült, mely kitüntetéset augusztus 18-án, Szolnokon a megyei Szent István-napi ünnepségen veszi át.

Kovács János városunk egyik jelentős vállalkozásának ügyvezető igazgatója. A gépipari szakközépiskolai végzettség megszerzése után vállalt munkát a Gyógyászati Segédeszközök Gyárában

Kisújszállási Gyáregységében. Elmondása szerint itt kapta meg azokat a szakmai alapokat, melyek a későbbi vállalkozás beindításához szükségesek voltak. A gyárban végzett munka során elmélyült gépipari tudása, emellett vezetési képességekre, szervezési feladatokban való jártasságra is szert tett. A gyárnál töltött idő alatt továbbképezte magát, s felsőfokú végzettséget szerzett a Budapesti Műszaki Főiskola energetikai szakán.

A gyárhoz érkező külső megrendelésekben lehetőséget látva, 1988-ban műanyag bevonatolóként kisiparosi tevékenységbe kezdett, majd az egyre több megrendeléstől felbátorodva társával, Blum Endrével 1992-ben létrehozták az EPOSZ Kft.-t. A vevőkör továbbra is szélesedett, s a nyereséges vállalkozást tovább bővíthették, egyre több embert tudtak foglalkoztatni, és a felszerelésüket is folyamatosan korszerűsítették. A porszórás tevékenység a mai napig szerepel a vállalat tevékenységi körében, ezt egészíti ki többek között a lemezfeldolgozás, élhajlítás, szemcseszórás és 2000 óta a lézervágás is.

„A magas minőségi színvonal és jó szakembergárda a siker alapja” - vallja Kovács János. Szolgáltatásukat magas színvonalon végzik a legkorszerűbb gépekkel és a legfelkészültebb szakemberekkel. Nemcsak környékbeli, hanem országos és több külföldi – németországi és ausztriai – megrendelőjük van, sőt több jelentős vállalatnak beszállítói is. Az EPOSZ Kft. jelenleg 60 főt foglalkoztat, akik között vannak tíz éve a cégnél dolgozók és fiatal szakemberek is. A fejlesztések folyamatosak, nemsokára elkezdődik egy 1000 m²-es csarnok építése is Kisújszálláson, s eközben a lehető legkorszerűbb gépparkot, speciális megmunkáló központot tartanak fenn, mely a minőségi termékek gyártásának alapköve. Kovács János vállalkozásának példaértékű fejlesztéséért, szakmai eredményéért részesült Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gazdasági Díjban.

Pozsonyi Gabriella

PRO URBE DÍJASOK



Dr. Dékány László
házi orvos

„...az emberekért, a betegekért...”

Dr. Dékány László már három évtizede praktizál városunkban. Több ezren köszönhetik neki a gyógyulást. Mentősként szerzett gyakorlatát nagyon fontosnak tartja. És nem csak orvosi módszerekkel segít: a Magyar Máltai Szeretetszolgálaton keresztül jótékonykodik. Sokéves, lelkiismeretes munkáját Kisújszállás Város Önkormányzata Pro Urbe díjjal ismeri el. Életéről, pályájáról maga a díjazott írt.

“Dr. Dékány László vagyok. Nős, feleségem Solymossy Éva - immár 30 éve. Vallásom római katolikus. Utódaink már kiléptek a gyermekorból, de Laci fiam még tanul, harmadik gimnazista, a „Móricz”-ba jár. Az „Arany”-ból ment oda, mint annak idején apja is. És hogy mennyire ismétli magát az élet: talán a debreceni „orvosin” folytatódik a párhuzam. Még mentorunk is közös, dr. Tóth Albert tanár úr személyében.

Azt, hogy kiskorú alkalmatlan-vágyam valóra vált, és orvosi diplomát vehettem át 32 éve, szeretett anyai Nagyanyámnak és Édesanyámnak köszönhetem, akik áldozatvállalása és szeretete nem maradhat említés nélkül. Azt viszont, hogy igazi nagybetűs orvos legyek, saját praxissal, saját rendelővel, nagy pacientúrával, három szakvizsgával, feleségem lelki-fizikai, hathatós szervezési, konstruktív támogatása nélkül soha az életben el nem értem volna ezen a szinten, ahova sikerült eljutnom. Ehhez egy ember kevés, nem beszélve, hogy számtalan, az összetett működéshez szükséges adottsággal, gyakorlatiassággal nem rendelkezem.

Nyolc éve egy teljesen önerős saját rendelőben rendelék mint házi orvos, üzemorvos és sportorvos. Ezt a rendelőt mi tartjuk fenn. Ez megadja a mi nyugalmunkat is, és jólesik tapasztalni, mennyire értéklik azok, akiknek szántuk.

Büszke vagyok mentős múltamra, mint orvostanhallgató és kezdő orvos is sokat kaptam emberileg, szakmailag ahhoz, hogy egy szál fonendoszkóppal egyedül is helyt tudjak állni kritikus helyzetekben, esetekben. Közéletben, politikában nem veszek részt, „sem rokona, sem ismerőse nem vagyok senkinek” - Ady szavaival. Karitatíve viszont 15 éve a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kisújszállási csoportjának világi vezetőjeként tevékenykedek.

Egyébként semmi különösöt nem tettem, igyekszem elvégezni a napi penzumot. És bár a díj elnevezése Pro Urbe, a városért, ez valójában az emberekért, a betegekért történik, azokért, akik megtisztelnak bizalmukkal, azokért, akiken sikerül segíteni, de azokért is, akik soha nem jönnek vissza, a nagy és igazi vesztesek, az orvos keresztyének megtestesítői.

Köszönöm nekik és mindazoknak, akik mellettem állnak mindennap. De köszönöm a mindenkori önkormányzatok türelmét, működésemet elfogadó magatartását.”

Dr. Dékány László



Máté Ottó
híd- és vízműépítési technikus

*„...nem berozsdásodni,
hanem inkább elkopni...”*

Emlékezetében ma is őrzi egykori tanárának címben idézett szavait Máté Ottó híd- és vízműépítési technikus, a Vízmű, jelenleg pedig a Polgármesteri Hivatal munkatársa. Nyugdíjasként ma is aktívan dolgozik, hitelessé téve a fenti szavak tartalmát. A város vízellátásának, vízgazdálkodásának biztonságáért végzett több évtizedes kiváló szakmai és emberséges munkáját Pro Urbe Díjjal ismeri el önkormányzatunk.

Máté Ottó a békéscsabai Vásárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskolában szerzett technikus végzettséget. Kisújszállásra 1964-ben került, építésvezető lett a Vízgazdálkodási Társulatnál. 1973-tól a Búzakalász, későbbi nevén Tisza II. Mezőgazdasági Termelőszövetkezetben mélyépítési, majd pedig építési ágazatvezetőként dolgozott. Olyan beruházások építésének irányítása fűződik a nevéhez, mint a csibekeltető, a Vásárcsarnok, a benzinkúti lakótelep egyik sorháza, a Faluszigeti Gépműhely, a Papp tanya terményszárítója és 360 vagonos magtára, a rizsfeldolgozó üzem, a Szejkő keverőüzeme. Több mint száz dolgozót irányított.

1983-tól a Nagykovácsói Vízgazdálkodási Társulat kisújszállási építésvezetőségét irányította, melynek során a Kisújszállás környéki öntözőrendszerek építése, a bel- és csapadékvíz elvezetése, az ezeket szolgáló csatornák üzemeltetése volt a feladata, de az ő vezetésével készült el a Lineár öntözőtelep is. Egy ideig műszaki vezetőként is dolgozott. A kisújszállási Vízműhöz 1999-ben került műszaki vezetőnek. A város ivóvízellátásáért, a csapadékvíz és a szennyvíz elvezetéséért, a fürdő üzemeltetéséért évekig ő felelt. 2003-ban vonult nyugdíjba, de a város legnagyobb beruházásának megvalósításakor, a szennyvízrendszer több mint 1,4 milliárd forintos kivitelezésének megkezdésekor visszahívták. Feladata a kivitelezés során a város és a lakosság érdekeinek szakmai képviselése volt. Jelenleg a garanciális javításokat gyűjti össze. Az önkormányzat tavaly felkérte arra is, hogy szakmailag kísérje figyelemmel annak a másik nagy horderejű programnak a kisújszállási kivitelezési munkálatait is, amelynek keretében sor kerül az ivóvízvezetékek cseréjére és átmosására, ezzel együtt ivóvizünk minőségének javítására.

Máté Ottó mint kisújszállási szakember szakterületén pótolhatatlan tapasztalattal és tudással rendelkezik, akit a hivatása iránti alázatáról és igényességéről is ismerünk. Vezetőként szerzett elismertségéhez azonban mindezeket túl empátiája, megfontoltsága és a szakmaiság melletti kiállással együtt tanúsított kompromisszumkézsége is hozzájárul. Ami azonban mindezt összefogja és a legnehezebb időszakokon is átsegíti, az a munka megbecsülése és mindenek fölötti szeretete. Ezért nem csoda hát, hogy még nem talált rá a város és a szakma arra a személyre, aki méltó utódja lehetne. A város elismerésének kifejezése, a Pro Urbe Díj adományozása még magasabbra emeli az utód számára a mércét.

Kocsisné Monoki Julianna

PRO COMMUNITATE URBIS DÍJASOK



A Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet Kisújszállási Kirendeltségének kollektívája

„Önökkel önökért egy biztosabb jövőért”

A Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet tíz fiókjának egyike a Kisújszállási Kirendeltség. A Szövetkezet 1986-ban nyitotta meg nálunk ezt az egységét, a régi ‘méhesbolt’ helyén a hársfák alatt, ahol ma autóbusz-pályaudvarunk áll.

A kirendeltség három fő alkalmazottal indult, akiknek szinte a semmiből kellett előteremteniük a munkához feltétlenül szükséges felszerelést, ezt a feladatot a kirendeltség vezetője és munkatársai komoly kihívásként fogták fel. A lakosság

érdeklődéssel és örömmel fogadta az új pénzügyintézetet, mely mostanra több ezer fős ügyfélkört mondhat magáénak. E pénzügyintézetben barátságos, családi hangulat fogad bennünket és ismerős arcok, hiszen a legkésőbb a kollektívába került munkatárs is már tíz éve dolgozik az intézményben.

A kirendeltségvezető úgy véli, hogy a túl sok reklám, csillogás sok esetben az ellenkező hatást váltja ki, ezért ők “a kevesebb több” filozófiáját vallva igyekeznek előre haladni. A szövetkezet versenyképessége a vezető szerint a stabil, eredményes működés mellett a személyes kontaktusban és az ebből táplálkozó emberi-érzelmi tőkében is rejlik.

A szervezet klasszikus banki tevékenységet lát el, ezen belül: teljes körű pénzügyi szolgáltatást nyújt, a lakossági és vállalkozói ügyfélkör részére. Ebbe a szolgáltatási körbe tartozik a betétek elhelyezésének, hitelek nyújtásának számlavezetésnek számtalan formája, lehetőleg mindig személyre szabottan, igazodva az ügyfelek igényeihez. “Nem mindenáron a százmillió üzlet bonyolítása, hanem elsősorban az emberek boldogulása, a vállalkozások működésének segítése a cél, hiszen ez visz előre” - nyilatkozta a kirendeltség vezetője.

Az állandó kollektívának köszönhetően szoros kapcsolat alakult ki az ügyfelek és a dolgozók között. Az ügyfelek ragaszkodnak a megszokott ügyintézőhöz, szinte saját ügyfélkörre van a kollektíva minden egyes tagjának, akik büszkék erre a bizalomra és mindent megtesznek azért, hogy meg is őrizzék.

A kirendeltség dolgozóinak további lendületet és erőt ad, hogy lelkiismeretes munkájukat a város Pro Communitate Urbis Díjjal hálálta meg.

Pozsonyi Gabriella



Nagy Istvánné cukrászmester

*„A sütemények örök életemre
megbabonáztak”*

Nagy Istvánné, vagy ahogyan sokan ismerik, Ica néni évtizedeken keresztül édesítette meg a kisújszállási hétköznapiakat és ünnepeit. Szilágyi Ilona néven látta meg a napvilágot 1940. július 21-én

Kisújszálláson. Nyolc lánytestvérrel együtt egy szegény, de szerető családban nőtt fel. Talán ennek is köszönhető, hogy a kisgyerekekkel szeretett volna foglalkozni – óvónőnek készült. Ez azonban nem sikerült, és a véletlen a cukrász mesterség felé sodorta.

“A sütemények örök életemre megbabonáztak” - vallja Ica néni. 20 hónapos oktatás után végzett 1956. áprilisában, Budatétényben. Tehetségét már tanárai is felismerték, ám ő visszajött szülővárosába, ahol mintegy 42 évig dolgozott. Munkáját számos kiállításon elismerték, 1967-ben pedig csodás grillasztortájával a mestervizsgát is megszerezte. Férjével közösen épített cukrászműhelye legendássá vált – még a fővárosból is érkeztek megrendelések.

Ica néni 1998-ban ment nyugdíjba, azóta családjának él. A fakanalat azonban azóta sem tudta letenni: az egykori ügyfelek még ma is gyakran keresik, hogy egy-egy évfordulóra, születésnapra készítse el legendásan finom tortakölteményeit.

Több évtizedes munkáját az önkormányzat Pro Communitate Urbis Díjjal ismerte el.

Tán Eszter

Tiszteletbeli polgáraink

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete idén nyolc, nem magyar, illetve kettős állampolgárságú személynek Kisújszállás Tiszteletbeli Polgára címet adományoz. A kitüntetettek: **Csányi Erzsébet** (Pacsér, Szerbia), **Francia Zsuzsanna** (USA), **dr. Karikó Katalin** (USA), **Kósa Zsuzsa** (Igló, Szlovákia), **Papp Árpád** (Négyfalu, Románia), **Rózsa Imre** (Pacsér, Szerbia), **Somogyi László** (Svájc) és **Zsidik Sándor** (Szernye, Ukrajna). A tiszteletbeli polgárokat az augusztus 20-i ünnepségen köszönti az önkormányzat.

Tán Eszter

NAGYKUNSAÉGERT DÍJAS



Szent Ernő

„Nem én találok ki a mondatot, a mondat talál rám.”

A Nagykunságért Díj idei kitüntetettje 1939-ben született Hódmezővásárhelyen, s egy véletlen folytán került Kisújszállásra. A Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szerzett földrajz-rajz szakos képesítést, mellyel ezután a Kossuth Lajos Általános Iskolában és a Móricz Zsigmond Gimnáziumban tanított nálunk. 1967-től 1999-ig rajzszakfelügyelőként tevékenykedett, több művész és főiskolai tanár került ki a keze alól. Városunk ma már az otthona, elmondása szerint itt talált rá arra a nyugalomra, mely művészi tevékenységéhez elengedhetetlen és arra a közösségre, mely több mély barátságot is hozott számára.

Képzőművészeti tevékenységet főként grafikai területen végez, emellett pedig évtizedek óta ír verseket is. Harmadéves főiskolásként kezdett kibontakozni versírás

iránti fogékonysága. Első verseskötete 1992-ben látott napvilágot *Léghajón a mélybe* címmel, ezt követően megjelent kötetei: *Mikor szó érint szót* (1996), *Édes önbosszantás* (1998), *Emlékköltöztetés* (1999), *Időmosás* (2001), *Köben csöndbuborék* (2003), *A lemenő napsütnivalója* (2005), *A körkérdés vége* (2007), *Nyikorgó árnyak* (2009). Ugyanakkor irodalmi munkásságának részét alkotják természetesen kritikái és köszöntői is. 1982-ben az Országos Madách Irodalmi Pályázaton harmadik helyezést ért el. Tanári és művészi munkásságát 1999-ben a város Arany János-díjjal ismerte el. Az 1999 óta évente megrendezésre kerülő Körmenyi Lajos Írótábor állandó résztvevője. 2006-ban Berek Barátja emléklappal tüntették ki. Tagja a Magyar Írószövetségnek és a Magyar Grafikusművészek Szövetségének egyaránt.

Megannyi grafikát és verset alkotott már, melyek Kisújszállás művészi, irodalmi értékeit gazdagítják, s nemzedékek számára üzenik a művészetek megbecsülését, megértését, művelésük szükségességét és a magyar kultúra szeretetét.

Pozsonyi Gabriella

KISÚJSZÁLLÁS VÁROS SPORTJÁÉRT DÍJAS



**Mester, azaz Szűcs István
vállalkozó, asztalitenisz-edző
és sakkozó**

„...mi lennék én nélkülik?”

Szűcs István a sportok, ezen belül az atlétika, az asztalitenisz és a sakk szerelmese. Ifjúkora óta megszállottja a sportoknak, először az atlétika vonzotta, nem sokkal később az asztalitenisz és a sakk mellett kötelezte el magát. A Kisújszállási Sportegyesületben évtizedekig vezette az asztalitenisz szakosztályt, az NB III-as mezőny dobogós helyeire készítette fel csapatát, 2004-ben az NB II-be is bejutottak. Jelenleg az utánpótlás csapat edzője.

Több mint három évtizede sakkozik is, tagja a jelenleg ezüstérmes NB II-es sakkcsapatnak, illetve a megyei bajnok kisújszállási sakkcsapatnak. Az elmúlt évadban száz százalékos teljesítménnyel játszott, jelentősen hozzásegítve ezzel a csapattársait a kiváló teljesítményhez.

A fiatalokkal a sakkban is szívesen foglalkozik, különösen fontos számára, hogy sikerre vigye őket. Jelenleg – kiváló sporteredményei, szervezőmunkája és szponzori tevékenysége elismeréseként – a Kisújszállás SE elnökségi tagja.

Örökifjú Mesternek, életművésznek nevezik őt, mert ötleteivel, kitartásával, megbízhatóságával és jó kedélyével minden nehéz helyzetben felül tud kerekedni, tud lelkesíteni, példát, erőt és derűt adni.

Arról, hogy mit jelent számára a sport, így vall: *„Gyerekkoromban a sport pusztán örömforrást jelentett. A mozgás élvezetén túl lehetőséget adott a sikerre. A sikerért érdemes élvezni, akár szenvedni is. Akkor persze nem töprengtem a dolgok mikéntjén és miértjén. Tettem a dolgom. Hatvan felé közeledve azonban elgondolkodom azon, hogy micsoda szerencsém van abban, hogy a sport szeretete betöltötte az életem, hisz általa az embernek az izmain kívül olyan lelki képességei is fejlődnek, amelyek az élet más területein is elengedhetlenül szükségesek.*

Minden sportoló tudja, hogy hiába a tehetség, ha nem párosul kitartó, áldozatos munkával, nincs siker. Azt is meg kell tanulnia mindenkinek, hogy sokszor a kemény munkával sem jár karonfogva a dicsőség. Ezt is el kell tudni viselni.

A sportoló megtanulja tisztelni önmagát, a másik embert, s azt is megtanulja, mi az, ami nem érdemel tiszteletet. Kialakul a tiszta, emberséges értékrendszere, ami mentén könnyebb eligazodni az életben. A sport egyenlő emberek között állítja fel a kizárólag teljesítményen alapuló rangsort. Ez jó. Ez megnyugtató.

A sport közelebb hozza egymáshoz az embereket. Eltérő társadalmi helyzetben lévők kerülhetnek általa közeli kapcsolatba. Lehetőséget ad arra, hogy előítéletektől mentesen, kizárólag a tevékenysége során megismert tulajdonságai alapján ítéljük meg a másikat.

Sok jó embert ismertem meg a sport révén, sokat érzek közülük barátomnak, akikkel szívesen vagyok együtt pályán kívül is. Köszönöm nekik, hogy velem vannak, voltak. Úgy gondolom, hogy az én kitüntetésem nekik is szól, nekik is köszönhetem, hisz mi lennék én nélkülik?”

Kisújszállás arcai

Új képeskönyvvel gazdagodik városunk helytörténeti kiadványainak sora. Az ünnepre, augusztus huszadikára jelenteti meg önkormányzatunk a *Kisújszállás arcai* című könyvet, mely városunk jelenét mutatja be, fotók által megörökített pillanatokból rajzolja meg a városképet. Elsősorban turisztikai céllal készült, de hisszük, hogy minden, a városunkhoz valamilyen szállal kötődő személy számára értéket jelent majd.

Más lesz azonban, mint a hagyományos idegenforgalmi kiadványok. Egyedivé teszi az az ötlet és megvalósítása, hogy jellegzetes épületeinket régi és mai, ugyanazon helyről készített felvételeken, egymás mellett láthatjuk. De biztosan

sokan elidőznek majd a légifotók nézegetésével is, hiszen a magasból keveseknek nyílik lehetősége rátekintenie a városra. A könyv legtöbb fotóját Illyés Csaba készítette, aki a fotós érzékenységgel olyan szép részletekre is felfigyelt, amelyeket mi a mindennapokban nem is veszünk észre, most azonban a récsodálkozás örömeivel fedezzük majd fel őket ezeken a képeken.

A könyv a Pannon-Literatúra Kft. kiadásában jelenik meg. 1500 Ft-os áron több helyen is kapható lesz (városi könyvtár, gyógyszertárak, Református Lelkészi Hivatal, Szalay könyvesbolt, Városháza portája, Tourinform Iroda).

Kecze István polgármester

J E G Y Z É K

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2009. június 30-ai soron következő ülésén hozott döntéseiről.

Rendeletek:

14/2009. (VII.1.) önkormányzati rendelethez a 2009. évi költségvetésről szóló 3/2009. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
15/2009. (VII.1.) önkormányzati rendelethez az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 21/2004. (IV.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok:

197/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az Ifjúsági szálláshelyek kialakítása az Erzsébet Gyógyvíví Strandfürdő területén című pályázat benyújtásáról szóló a 384/2008. (XI.25.) számú önkormányzati határozat módosításáról
198/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Kisújszállási Csatornaberuházó Víziközmű Társulat részére kamatmentes kölcsön biztosításáról
199/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
200/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a 2009. évi, Környezetvédelmi, Vízgazdálkodási és Mezőgazdasági Bizottság határbejárása során a szejkői sertéstelep környezetében tapasztalt probléma megoldásáról
201/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a költségvetési szervek és az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok által ellátott feladatok átfogó felülvizsgálatáról, az önkormányzati vagyon üzemeltetésének, használatának és kezelésének áttekintéséről
202/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az ÉARFT-TEKI2009 pályázat benyújtásáról 5 járdaszakasz felújítása a közlekedésbiztonság megteremtése érdekében
203/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az ÉARFT-CÉDE2009 pályázat benyújtásáról az önkormányzati fejlesztésekhez kapcsolódó közcélú foglalkoztatás eszközbeszerzése érdekében
204/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az ÉARFT-CÉDE2009 pályázat benyújtásáról az Erzsébet liget rekreációs célú megújítása érdekében
205/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat önkormányzati határozatok hatályon kívül helyezéséről
206/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az önkormányzat és a CIB Bank közötti GAP 030269 számon létrejött szerződés módosításáról
207/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Kisújszállás Városi Önkormányzat és a Raiffeisen Bank

között létrejött forgalmazói szerződés módosításáról
208/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat 452.000.000 Ft hosszú távú befektetéséről
209/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a banki, befektetési tanácsadó megbízásáról
210/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat pszichológus álláshely és költségeinek biztosításáról a Kossuth Lajos Általános Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Diákotthon számára
211/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a helyi autóbusz közlekedés tárgyában kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról
212/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által kiírt „Ipari Park cím elnyerése” című pályázat benyújtásáról
213/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat Kisújszállás Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadására
214/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Szabadság téri lakótelepi, az Ifjúság úti és az Iskola utcai játszótérek rekonstrukciója tárgyú feltételes közbeszerzési eljárás megindítására
215/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat Kisújszállás Város közterületein lévő utak, járdák felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítására
216/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat Kisújszállás Város térfényelő rendszerének továbbfejlesztéséről
217/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a fürdőgyógyászati ellátás megszervezéséről szóló 109/2009. (IV. 28.) számú határozat módosításáról
218/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a fürdőgyógyászati ellátás biztosításáról szóló megállapodás megkötéséről az önkormányzat és a Kisújszállási Vízmű Kft. között
219/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az Erzsébet Gyógyvíví Strandfürdőről szóló reklámtáblák felállításának vizsgálatáról
220/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó Megállapodás módosításáról
221/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat Kisújszállás, Vas utca 2953/3 hrsz alatti ingatlan értékesítéséről
222/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat egészségház létrehozásáról
223/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Baross G. u. 8. szám alatti volt Vasutas Klub értékesítéséről
224/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat Pro Urbe Díj adományozásáról
225/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat Pro Communitate Urbis Díj adományozásáról
226/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat

Kisújszállás Tiszteletbeli Polgára Cím adományozásáról
227/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat a Kisújszállás Tiszteletbeli Polgára Cím adományozásáról szóló 24/2008. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítéséről
228/2009. (VI.30.) számú önkormányzati határozat az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola intézményvezetőjének megbízásáról

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2009. július 17-ei rendkívüli ülésén hozott döntéseiről

229/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat a 2009. évi közfoglalkoztatási terv módosítására
230/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat a 2009. évben a Karcagi Kistérségben benyújtott CÉDE, TEKI és TEUT pályázatok véleményezésére
231/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat az önkormányzati utak forgalmi rendjének felülvizsgálatáról
232/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat Kisújszállás Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Raiffeisen Bank Zrt kérését a készpénzes kezesbevonásról és úgy dönt, hogy
233/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat a „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés-innovatív intézményekben+ című (TÁMOP-3.1.4/08/2.) projekt keretében oktatási, továbbképzési szolgáltatás megrendelése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására
234/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat a 4-es számú főútvonal Kisújszállás elkerülő szakaszának megépítéséhez szükséges további területértékesítésről
235/2009. (VII.17.) számú önkormányzati határozat a Kisújszállás, 0821/2 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

* * *

A képviselő-testület 2009. augusztus 28-én (pénteken) 13.00 órai kezdettel soron következő ülést tart a következő napirendi javaslatokkal:

- Előterjesztés a 2009. évi költségvetési rendelet módosítására
- Előterjesztés a 2009. évi költségvetés teljesítésének I. félévi beszámolójára és a költségvetés módosítására
- Tájékoztató 2010. nyarán Országos Néptánc Fesztivál megrendezésének lehetőségére, szervezésére, hazai és testvérvárosi néptánc csoportok meghívásával
- Előterjesztés a követelésállomány és a vízdíjtarozások behajtása eredményességének 2009. II. negyedévi tapasztalatairól

A képviselő-testület nyilvános ülésén bárki részt vehet. A nyilvános ülés anyaga a városi könyvtárban és a www.kisujszallas.hu városi honlapon megtekinthető.

PÁLYÁZATI HÍREK

Uniós támogatással szépül Kisújszállás



Megújulnak Kisújszállás várakozóhelyei. A március közepén kezdődött beruházás részeként felújítják és megszerelik a város buszmegállóit, valamint új parkolóhelyeket is kialakítanak.

Kisújszállás központjában évek óta problémát jelent a parkolás. Nincs elég várakozóhely, így az autósok gyakran az út szélén hagyják járműveiket. Ezen akartunk változtatni. A Nyár utcán 20 férőhelyes parkolót alakítottunk ki, ahol akár a művelődési házba vagy a

zeneiskolába érkezők is meg tudnak állni. A tervezéskor a mozgáskorlátozottakra is gondoltunk: egy helyet csak ők vehetnek igénybe. Az új parkoló egyben megoldás azok számára is, akik

korábban a Nyár utca déli oldalán várakoztak. Ott ugyanis augusztus óta megállni tilos tábla van.

Nemcsak az autók, hanem a busszal utazók is kényelmesebben várakozhatnak. A beruházás részeként 38, helyi és helyközi megállóban végeztünk valamilyen munkát. A legnagyobb változás a helyi járatok útvonalán van: ún. buszszigeteket alakítottunk ki, és két nagyobb buszből is elkészült a Nyár és a Veres Péter utcán. A legforgalmasabb helyeken pavilonokat építettünk – összesen 12 darabot. Így esős időben is van hova behúzódnia a buszra váróknak. A falakra tájékoztató térkép is kerül, ami az ide látogató turisták mellett a helyieknek is tartogat hasznos információkat. Ahova nem jutott pavilon, oda padokat rakunk ki, valamint a tiszta környezet megőrzéséért hulladékgyűjtők is kerülnek a megállókba.

A beruházást 90%-ban az Európai Unió Észak-alföldi Regionális Operatív Programja és a Jászkun Volán finanszírozza. A márciusban kezdődött munkák a végéhez közelednek, így iskolakezdekskor már mindenki használhatja a megújult várókat. Kérem, vigyázzunk is rájuk.

140 milliós támogatás az oktatásra

Kisújszállás négy intézménye közösen nyert a Társadalmi Megújulás Operatív Programban. A Városi Óvodai Intézmény, az Arany János és a Kossuth Lajos Általános Iskola, valamint a Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium **81 millió** forintos támogatást nyert. Az összegből kompetenciafejlesztő óvodai és iskolai programokat dolgozunk ki, digitális tananyagokat építünk be az oktatásba, és új eszközöket is beszerzünk. Emellett a pedagógusoknak továbbképzéseket is tartunk. A projekt már elkezdődött, és 2010. augusztus végéig tart.

Jelentős összeget nyert a Néprajzi Kiállítóterem is. A Társadalmi Infrastrukturális Operatív Programhoz benyújtott pályázatunk sikeres volt, így **40,5 millió** forintot fordíthatunk infrastrukturális fejlesztésekre. A projekt célja, hogy a kiállítóhely, a közösségi szerepét erősítve, közoktatást támogató egységes alapszolgáltatássá váljon, oktató-nevelő és kulturális szórakozási lehetőséget is adjon. Az elnyert összeg lehetővé teszi a "Morgó" részleges felújítását, az eredeti arculatot megtartva látogatóbarát és korszerű múzeumtechnikai berendezések beszerzését, valamint egy ún. nyári foglalkoztató színt kialakítását, ahol lehetőség nyílik

az iskolarendszeren kívüli szabadidős, hagyományörző foglalkozások (fedett területen történő) lebonyolítására. A projekt megvalósítására 2009 októbere és 2010 augusztusa között kerül sor, az Európai Unió és az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával.

A TÁMOP egy másik pályázatán is sikeres volt Kisújszállás. A **98,5 millió** forintból megvalósuló projekt célja, hogy formális, vagyis iskolai és iskolai kereteken kívül is fejlesszük a fiatalokat. Ezért képzéseket szervezünk, tematikus táborokat tartunk és nagyobb rendezvényeket is támogatunk. A programok ingyenesek, így például bárki megtanulhat idegen nyelveken, de életmódtanácsokkal és kommunikációs ismeretekkel is gazdagodhat. A képzések többségére bárki jelentkezhet, de van olyan is, amelyet kifejezetten a hátrányos helyzetűeknek szervezünk. A képzések és programok megtalálhatók a www.kisujszallas.hu, illetve a www.muvhazkisujszallas.hu internetes oldalon. További információkat a művelődési házban lehet kérni személyesen vagy az 59/520-672-es telefonszámon.

Kecze István polgármester

II. LEADER EXPO

A Nagykunságért Térségi Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. szervezésében rendezik meg a Nagykunságért II. LEADER EXPO-t *Kulturális Üzenet – Természeti Kincseink* címmel. A rendezvény **2009. szeptember 4-től 6-ig Túrkevéen** várja a látogatókat. A rendezvény keretein belül több érdekes, kihívásokkal teli programon vehetnek részt az érdeklődők.

Az üzleti fórum helyszínén két- vagy többoldalú üzleti tárgyalásokra nyílik lehetőség: a *termékbemutatókon* részvételi díj ellenében, vállalkozók, vállalkozások mutathatják be tevékenységüket a kiállítási területen. Az expo vendégeit

pásztor- és tájjellegű ételek főzőversenyére és bemutatójára is várják. A felső tagozatos általános iskolás és középiskolás diákok a *dr. Balogh János V. Tájökológiai és helytörténeti vetélkedőn* mérhetik össze tudásukat. Mindezekon túl *kulturális program* is várja az érdeklődőket; amelyen ha fellépőként szeretne valaki részt venni, azt a szervezőknek kell jeleznie. A programokról részleteiben olvashatnak a www.kisujszallas.hu oldalon. További információkért és a letölthető jelentkezési lapokért látogassanak el a www.nagykunsagert.hu oldalra.

Pozsonyi Gabriella

Új vezetők két intézményünk élén

Augusztus 1-jétől városunk két intézményében is vezetőváltás történt, mindkét esetben azért, mert a korábbi vezetők nyugdíjba vonultak.

Az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskolában Debreczeny Zoltán igazgatót **Toldi Attila** magyar-történelem szakos tanár váltotta, aki 2014. július 31-ig kapott vezetői megbízást az önkormányzattól. A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központban Tapasztó Szabolcs igazgatótól **Gonda Antal Gáborné** pedagógus, szociális szakigazgatás-szervező vette át a szociális otthon, a házi gondozó szolgálat, az idősek klubja, a gyermekjóléti szolgálat és a bölcsőde mint szervezeti egységek igazgatói feladatait. Gonda Antalné határozatlan idejű kinevezést kapott az intézmény jelenlegi fenntartójától, a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulástól, illetve annak Társulási Tanácsától.

A korábbi igazgatóknak ezúton is megköszönöm több évtizedes, együttműködő szakmai és vezetői munkáját, az újonnan kinevezett vezetőknek pedig eredményes intézményvezetői munkát kívánok.

Kecze István polgármester

**A Mórincz Zsigmond Gimnázium,
Közgazdasági Szakközépfiskola és Kollégium
(5310 Kisújszállás, Széchenyi u.4.) a 2009/2010-es tanévben
a következő szakképzéseket kínálja 18-22 év közötti
fiatalok számára nappali iskolarendszerű képzés keretében.**

Érettségivel rendelkezők számára:

Középszintű szakképzések:

Marketing- és reklámügymintező 1 év
Kereskedelmi ügymintező 1 év

Emelt szintű szakképzés:

Logisztikai ügymintező 2 év
Informatikai rendszergazda
- Számítógéprendszer-karbantartó 2 év

A jelenleg érvényes jogi szabályozás szerint
az első szakmai végzettség megszerzése ingyenes.
Iskolánk ECDL és EBCL vizsgaközpont.

**További felvilágosítás és jelentkezés személyesen
az iskola titkárságán (5310 Kisújszállás, Széchenyi u.4.),
az iskola telefonszámán: 59/520-648,
vagy e-mailben a moricz@pc3.moricz-kujsz.sulinet.hu címen.**

ÉRETTSÉGI FELNŐTTEKNEK

Az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola
(Kisújszállás, Arany J. út 1/A)
szakközépfiskolai képzést hirdet esti tagozaton.

A képzési idő végén a tanulók
szakközépfiskolai érettségi bizonyítványt kapnak.

Képzési idő: 3 év

A jelentkezés feltétele: 9. évfolyam elvégzése

Jelentkezési határidő: 2009. augusztus 26.

Jelentkezési lapot az iskolában, az iskolatitkártól lehet kérni.

Toldi Attila igazgató

Köszönet

Tisztelt Kisújszállásiai! Kedves Barátaim!

Immár elértkezett nyugdíjaztatásom ideje: 2009. július 31. negyvenhat évi közalkalmazotti munkaviszonyom eltelte után kissé szabadabb és nyugodtabb életet szeretnék élni.

Hosszú munkaviszonyom ideje alatt sok kedves munkatárssal dolgoztam. Számítan nehéz feladatot megoldottunk, melyekre most szeretettel emlékezem vissza. Különösen kedves emlék lesz számomra az utolsó munkahelyemen töltött időszak. Itt bőven volt megoldásra váró feladat. Tennivalóinkat - úgy érzem - sikeresen végeztük el munkatársaimmal közösen.

Minden kedves munkatársamnak, barátaimnak, ismerőseimnek ezúton köszönöm meg az együttműködést, támogatást. Feladatainkat közös célok érdekében végeztük. További munkájukhoz sok sikert, eredményt, erőt és egészséget kívánok. Természetesen nyugdíjasként is szívesen nyújtok segítséget mindenkinek, tapasztalataimat megosztom.

Tapasztó Szabolcs igazgató

A 2009/2010-es tanév fontosabb időpontjai - a 2009/2010-es tanév rendjéről szóló (V. 25.) OKM rendelet alapján -

A szorgalmi idő

- első tanítási napja: **2009. szeptember 1. (kedd),**
- utolsó tanítási napja: **2010. június 15. (kedd).**

A tanítási napok száma száznolcvanhárom nap. A nappali oktatás munkarendje szerint működő gimnáziumban és szakközépfiskolában a tanítási napok száma száznolcvankét nap.

A szorgalmi idő **első féléve 2010. január 15-ig tart.** Az iskolák 2010. január 22-ig értesítik a tanulókat, illetőleg a kiskorú tanulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

Tanítási szünetek

Őszi szünet: 2009. október 26-30.

A szünet előtti utolsó tanítási nap
október 22. (csütörtök),
a szünet utáni első tanítási nap
november 2. (hétfő).

Téli szünet: 2009. december 23-31.

A szünet előtti utolsó tanítási nap
2009. december 22. (kedd),
a szünet utáni első tanítási nap
2010. január 4. (hétfő).

Tavaszi szünet: 2010. április 2-6.

A szünet előtti utolsó tanítási nap
április 1. (csütörtök),
a szünet utáni első tanítási nap
április 7. (szerda).

(Szerk.-KMJ)

Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu

Nagy siker a debreceni Cívus Korzón

Az idén először, július 24-26. között Kisújszállás is megjelent Debrecenben a Cívus Korzó társrendezvényén, a Városok és Falvak Szövetsége Kulturális Régió bemutatkozó programján. A szövetség tagjai közül városunk mellett Mikepércs, Tiszacsege, Hortobágy, Hajdúszoboszló, Királyhalmec és Hajdúböszörmény mutatta be értékeit, kincseit, kultúráját a Baltazar Dezső térre látogatóknak. Volt, aki kitelepítette kályhamúzeumának egy részét, volt, aki kézimunkákat mutatott be, kézműveskedett, borait vagy hagyományos ételeit kóstoltatta meg a több ezer érdeklődővel. Mindezek mellett színpadi produkciók is színesítették a programot, a népdalköröktől a rockzenekarig.



Kisújszállás igazán kitett magáért, hiszen két standdal is szerepelt. Az egyikben szalmafonóink dolgoztak, valamint az Arany János Városi Könyvtár Kisújszállásról készült könyveket árusított, a másikban pedig a város kulturális tevékenységét, csoportjait, rendezvényeit bemutató kiadványokat, valamint helyi vállalkozások termékeit mutattuk be. A két stand között és mellett mindhárom napon sparheltokon sütötték a bodagot a Bokorvirág Hagyományörző Egyesület tagjai és barátai. Szombaton és vasárnap a Nagykun Nádor Bandérium ijáskodott - ezzel öregbítve városunk hírnevét. Természetesen a színpadi fellépők közé is delegáltunk csoportokat, akik szintén nagy sikert arattak. Színpadra lépett Nagy István tárogató- és Angyal Ferenc citeraművészünk, valamint a Mellofon Fúvósegyüttes. A meghívott fellépők között volt a Betyárock Zenekar is. Az ő fellépésüket azonban az időjárás nem tette lehetővé, de az eső elvonultával a téren maradtakat a város standjánál muzsikájukkal szórakoztatták. Joggal mondhatjuk, hogy a rendezvény legszínvonalasabb és leglátogatottabb egységét alkottuk, ezt nagyon köszönjük minden segítőknek.

A bemutatkozás kapcsolatépítés terén is nagyon hasznosnak bizonyult, hiszen a megjelent városok közül többen is jelezték felénk későbbi rendezvényeikre való meghívási szándékukat. Emellett több újság, internetes oldal képviselője is érdeklődött városunk bemutatásának lehetőségéről, valamint a Debrecen Televízió a rendezvényről készített műsorában kiemelt helyet kapott Kisújszállás város megjelent képviselője.

A rendezvény szervezői nevében ezúton is megköszönöm a résztvevők, fellépők munkáját, segítségét, részvételét.

*Nagyné Majláth Emese,
a Tourinform Iroda vezetője*

Az Arany János Városi Könyvtár hírei

Kedves Olvasóink!

Könyvtárunk 2009. augusztus 10-22. között, valamint augusztus 29-én zárva tart. Megértésüket köszönjük.

Figyelem!

Megjelent a *Helytörténeti füzetek* sorozat 23. kötete **140 éves a 48-as Olvasókör** címmel. A kiadvány könyvtárunkban megvásárolható. Kérjük az előfizetőket, hogy intézményünkben vegyék át a megrendelt példányt.

Pályázati felhívások

A Budapest Bank az *Oktatásért és a Magyar Pénzügyi Kultúráért Alapítvány* által támogatott „150 év pénzügyi kultúrája” programsorozat keretében az alábbi felhívásokat tesszük közzé:

Helytörténeti pályázat

Téma: Kisújszállás és a Nagykunság pénz- és hitelintézet története napjainkig

Pályázni 5-10 oldal terjedelmű, géppel írt (elektronikus változatban is leadott), nyomtatásban meg nem jelent pályamunkával lehet, melynek tartalmaznia kell a felhasznált irodalmat és a források lefolyását.

A pályázók köre: középiskolások, felnőttek

Pályádják (mindkét kategóriában):

- I. 10.000,-Ft értékű könyvcsomag
- II. 8.000,-Ft értékű könyvcsomag
- III. 5.000,-Ft értékű könyvcsomag

Közvélemény-kutatás

Téma: Milyen kisúji szimbólumot, jelképet, személyt vagy építményt látna szívesen egy „KISÚJI EURO” fantáziaérmén? A pályázat és a szavazás leadásának határideje: 2009. szeptember 30.

Köszönjük Péli Árpádnak (Szentendre), Gulyás Sándornak, Szűcs Istvánnénak, Darvas Lászlónénak és Békési Józsefnének a könyvtárunk részére felajánlott dokumentumokat.

Gubuczné Tomor Mária könyvtárvezető

Színházberletesek figyelmébe

Ezúton szeretném értesíteni mindazokat, akik a művelődési ház szervezésében látogatják a szolnoki Szigligeti Színház berletes előadásait, hogy **augusztus 24-ig** legyenek szívesek behozni a 2009/2010-es évadra szóló berletek árát. (A tavalyi árak változatlanok maradtak: I. kategória: 9 900 Ft, II. kategória: 8 100 Ft, III. kategória: 6 500 Ft)

Kérem, hogy akik még nem jelezték változtatási szándékukat (pl. lemondás, másik hely iránti igény stb.) minél hamarabb tegyék ezt meg a következő telefonszámokon: **59/520-672, 20/492-3698**)

Az új igénylőknek csak **augusztus 26.** után kell fizetniük, mivel a színház csak ekkortól tudja az addig át nem vett, megmaradt berleteket értékesíteni.

Szűcsné Nagy Zita

Nagykunoknak a kazahokról II.

Kazahsztán gazdag ország

A Kisbíró júniusi számában olvashatták a kedves Olvasó a kazah-kun és a kazah-magyar rokonságról. Ígérünk, hogy híven jelenlegi számunkban folytatjuk tájékoztatónkat.

Kazahsztán Közép-Ázsiában van, az európai földrész mélyén, a Kaszpi-tengertől keleti irányban terjed az Altaj hegységig. Területe 2.724.900 km². Területét tekintve a Föld kilencedik legnagyobb állama. Éghajlata erősen kontinentális. Az óceánoktól való távolság és a nagy terület határozzák meg a klimatikus viszonyokat. A januári átlaghőmérséklet -19°C és -4°C között változik. A júliusi átlaghőmérséklet +19°C és +26°C között alakul. Egy éven belül az ország területén -45°C és +45°C lehetséges. Magas a napsütéses órák száma. A domborzat is változatos.

A terület 40%-a sivatag, 23%-a félsivatag, 20%-a sztyeppe, 7%-a erdős sztyeppe, 10%-a hegyvidék. A legmagasabb hegycsúcs délen a 7010 m magas Khan Tengri. Kazahsztánban 8,5 ezer kisebb-nagyobb folyó van. Nagyobb folyók az Urál, az Emba, a Szir-Darja, az Irtis, az Isim és a Tobol.

48000 kisebb-nagyobb tó van az országban, a legismertebbek: az Aral-tó, Balhas-tó, Zajszan-tó és a Tengiz-tó. Jelentős kiterjedésű a Kaszpi-tenger partvidéki területe.

Kazahsztánban 16 millió ember él, a népsűrűség 5,8 fő/km². Több mint 120 nemzetiség él az országban. A kazahok száma 9 millió (58,9%), orosz 3,9 millió (25,9%), ukrán 445 ezer, uezbec 435 ezer, újgúr 231 ezer, tatár 229 ezer, német 222 ezer fő. Kazahsztán sokfélekezetű ország. Meghatározó vallások az iszlám (60%) és a pravoszláv kereszténység (30%).

Az ország fővárosa 1997 óta Asztana, lakossága 700 ezer fő. Fontosabb települések: Almati (korábban: Alma-Ata) 1,1 millió, Karagandi 614 ezer, Simkent 389 ezer lakossal.

A volt szovjet utódállam 1991-ben vált függetlenné; december 16. a Függetlenség Napja, október 25. a köztársaság napja.

Pénzünk a Tenge: 1USA dollár = 150 Tenge (1 USA dollár = 190 forint)

Kazahsztán a hatodik helyet foglalja el a világon a nyersanyagforrások bősége tekintetében. Földgáz- és kőolaj-tartalékai tekintetében a világ első tíz országa között van. A kazahsztáni utánlelőhelyek nagyságra nézve körülbelül a második helyet foglalják el a világ tartalékai között. A Mengyelejev-táblázat 105 eleme közül 99 található meg Kazahsztán földjének mélyében. Jelenleg 493 ásványkincslelőhelyet tártak fel 1225 fajta ásványi nyersanyaggal (fontosabbak:

cink, wolfrán, barit, króm, foszfor, ezüst, ólom, réz, fluorit, molibdén, arany, vasérc, szén). Az ásványvíz-, gyógyvíz-, és termálvízkészletek még kiaknázatlanok.

A Kazah Köztársaság zászlója kék, bal oldalon aranszínű nemzeti díszítéssel, közepén arany nappal és lebegő sassal.



Kazahsztán történetét nehéz röviden leírni. Az Eurázsia környékén elhelyezkedő ország a legrégebbi civilizációk találkozásának középpontjában található. Időszámításunk elején itt virágzott a nomád szkíta civilizáció, majd itt alakult ki a hatalmas hun államalakulat. Őket törökök váltották, akik a sárga tengertől a Fekete-tengerig terjedő kaganátust alapították (itt található a két nép története).

Itt vezetett a nevezetes karavánút, az úgynevezett „Selyemút”, amely összekötötte Kínát Bizánccal. A XIV-XV. században itt alakult ki Timur-heuk birodalma. A kazah nemzet a XII. század elejére formálódott ki. A „kazah” szó türk nyelven azt jelentette, hogy „szabad, független”.

A kazah nép eszmei szempontból nézve muzulmán népként alakult ki. Az oktatási rendszer és az írásbeliség az arab műveltségen, a muzulmán oktatáson és a hagyományos nomád nevelésen alapult. A kazah függetlenséget a két hatalmas szomszéd – Kína és Oroszország – befolyása fenyegette. A XVII-XVIII. században a kínai császárok és a dzsungáriai nomád törzsek indítottak háborúkat a Kazah Kánság ellen. Az ország függetlenségének fenntartása érdekében a kazah kánok az orosz cári birodalomnál kerestek katonai védelmet. Az orosz birodalom a katonai védelem mellett megkezdte orosz erődvárosok építését és az orosz lakosság betelepítését. Kazahsztán sorsa ezután az orosz állam és népei sorsával kapcsolódott össze. A XIX. század első felében egyre több kazah nomád tért át a letelepedett életformára.

A kazahok százezrei vettek részt a Nagy Honvédó Háborúban.

1990-ben, október 25-én elfogadták a deklarációt az állami függetlenségről; az ország első elnöke Nuszurtan Nazarbajev (a jelenlegi elnök) lett. 1991. december 16-án a parlament kinyilvánította a Kazah Köztársaság függetlenségét.

1995. augusztus 30-án fogadták el Kazahsztán új alkotmányát, kialakították az elnöki köztársaság modelljét. Felosztották a végrehajtó hatalmat a különböző hatalmi ágak között, és megnyílt az út a rendszeres piacgazdálkodás felé.



Az egzotikus szépségű Kaindy-tó Kazahsztánban

*Dr. Ducza Lajos
alpolgármester*

Kunok I. Világtalálkozója

A Kunságban két honfoglalást ünneplünk. A magyarok 896-os bejöveteléhez hasonló fontosságú a kunok megérkezése is. A tatárok pusztításai kapcsán elnéptelenedett Duna-Tisza közére 1239. húsvétján hívta be Kötöny vezért és csapatait IV. Béla. Ennek az új honfoglalásnak és a kun hagyományoknak állít emléket a Kunok I. Világtalálkozója. 2009. szeptember 12-27. között Kisújszállás és 39 másik nagy- és kiskunsgai település több tucatnyi programmal idézi fel az ősek világát. (Szerk.)

Kisújszállási programok

Szeptember 7-17.: Élő történelemórák gyermekeknek,

világfa játék, történelmi labirintus

Helyszín: Horváth-tanya

Rendezők: Horváth György kunkapitány

Művelődési és Ifjúsági Központ

Szeptember 9-13.: Ipar és művészet Nagykunsgában – kiállítás

Helyszín: Művelődési és Ifjúsági Központ

Rendező: Kisújszállási Ipartestület

Szeptember 12-30.: Kunsági címerek szalmából – és címertörténeti kiállítás

Helyszín: Galéria Könyvtár

Szeptember 11-én, 17 órakor: Megnyitó

Rendezők: Országos Szalma- és Csuhefonók Baráti Társasága Egyesület, Arany János Városi Könyvtár

Szeptember 17. 15 óra: Bemutatkozik a Piculás Civilház

Mi, nagykunok - előadás, „A kunhalmok a mi katedrálisaink” c. kiállítás, sikeres ifjúsági pályázatok jutalmazása, a Civilház bemutatása, tervek, lehetőségek

Rendező: Városvédő és -Szépítő Egyesület

Arany János Városi Könyvtár

Helyszín: Piculás Civilház

Szeptember 18.: Szüreti felvonulás és bál

A szüreti menet 14 órakor indul a Kálvin térről, és 17 órára érkezik a Horváth-tanyára, ahol este vacsora és bál várja a résztvevőket és az érdeklődőket. A vacsorára, melynek költsége: 2500 Ft/fő, szeptember 15-ig lehet jelentkezni. A szüreti menet táncos helyszínei: Néprajzi Kiállítóterem, Kálvin tér, Vásárcsarnok, Kálvin tér.

Rendező: Nagycsaládosok Egyesülete; társrendezők: Bokorvirág Hagyományörző Egyesület, Nagykun Huszárbándérium, Kisújszállási Fogathajtó Egyesület

Szeptember 18-20.: XII. Kun Viadal,

egyben a nagykunsgai programok nyitórendezvénye

A programokból:

Szeptember 18-án 17 órakor: Megnyitó és a Kun Emlékpark avatása a tanya bejáratánál

Szeptember 19-én 9 órától: Lovasjász Világkupa, a Kun Viadal lovas harci versenyszámai, 17 órától: a Nemzeti Lovasfesztivál versenyszámának bemutatója, 18 órakor: a **Kormorán Memory Band** együttes koncertje

Szeptember 20-án: Kettes fogathajtók versenye, Kunsági ízek főzőversenye, Zöldség Kupa

Tárogatók X. Nagykunsgai Találkozója

Helyszín: Horváth-tanya

Rendezők: Nagykun Nádor Huszár Bandérium, Nagy István tárogató, Horváth György nagykunkapitány, Városvédő és -Szépítő Együttes, Városi Lövészklub

Szeptember 19.: „Kunok a Kárpát-medencében – napjainkban”

címmel fotókiállítás

Helyszín: Városháza díszterme

A kiállítás szeptember 19-én 15 órakor nyílik, október 9-ig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal nyitva tartási idejében

Rendezők: Kossuth Fotóklub, Művelődési és Ifjúsági Központ, Kisújszállás Város Önkormányzata

Szeptember 19-21.: Tárogatók X. Nagykunsgai Találkozója

Helyszín: Városháza parkja, Horváth-tanya

Rendező: Nagy István tárogatóművész

Szeptember 19-20.: A Kulturális Örökség Napjai, a kunok öröksége

Helyszín: Piculás Civilház, Galéria Könyvtár

A program keretében:

- városnéző séták indulnak a Civilházból mindkét napon 9.00, 11.000 és 13.00 órakor,

- és a „Haza a magasból” című program keretében 6-8 fős csoportokban fel lehet menni a víztornyba: 19-én 14-16 óra között, 20-án pedig 9-12 óra között.

Rendezők: Városvédő és -Szépítő Egyesület, Arany János Városi Könyvtár, TIT

Szeptember 20.: Emlékfutás

a kunok betelepülésének 770. évfordulója alkalmából

Helyszín: Horváth-tanya és környéke

Rendező: Fehér Károly, iskolák

Szeptember 26.: Mihály-napi sokadalom – szüreti vigasság

Helyszín: Nagykun Klub és környéke

Rendező: Bokorvirág Hagyományörző Egyesület, Országos Szalma- és Csuhefonók Baráti Társasága Egyesület

Ajánlat más települések programjaiból

Szeptember 12. 10.00 óra, Kiskunhalas:

A Kunok I. Világtalálkozójának ünnepélyes megnyitója

Szeptember 17., 10.00 óra, Ópusztaszer:

Kun Emlékhely avatása

Szeptember 24-25., Karcag:

Tudományos konferencia

az I. Jászkun Kongresszus tiszteletére

Helyszín: a Városháza díszterme

Szeptember 27., Karcag:

A Kunok I. Világtalálkozójának záró ünnepsége

További információk:

- a világtalálkozó programjairól: www.kunosszefogas.hu

- a találkozó kisújszállási programjairól: www.kisujszallas.hu

- az érdeklődők információs füzeteket kaphatnak a Tourinform Irodában, a városi könyvtárban és a Városháza portáján

Épülhet az elkerülő út

Augusztus közepén eldőlt: megépülhet a 4-es főút Kisújszállást elkerülő szakasza. A városban már évek óta szenvedünk a kamionok okozta zajtól és szennyezettségtől, de várhatóan már nem sokáig. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. már meghozta a döntést, várhatóan augusztusban írja alá a szerződést a kivitelezővel. Így heteken belül elkezdődhetnek a munkák a 11 km-es szakaszon. Az elkerülő út a tervek szerint 2010 őszére épül meg.

Az új nyomvonal azonban keresztezi a vasútvonalat, ezért felüljárót kell építeni. A 2x1 sávós elkerülő egyben az M4-es autópálya egyik szakasza is lesz, amely fel- és lehajtóihoz további két felüljáró kell. Így összesen három épül. Az azonban még kérdéses, hogy miből.

A tervekben ugyanis nem szerepel, hogy honnan fogják előteremteni az építéshez szükséges több ezer köbméternyi földet. Ezt a kivitelezőre bízták.

A környéken számos földterület van, így azt gondolhatnánk, könnyű lesz megoldani ezt a problémát. Ennek azonban szigorú szabályai vannak. A föld mélye ugyanis az állam tulajdona, így ahhoz, hogy kitermeljék, külön engedélyek kellene. Elsőként a Szolnoki Bányakapitányságnak kell hozzájárulnia a munkákhoz, majd a Földhivatalnál kell jelenteni, hogy az adott területet vonják ki a művelés alól. Ezért felhívjuk a földtulajdonosok figyelmét, hogy legyenek körültekintőek és óvatosak!

Tatár Zoltán alpolgármester

Közlekedésbiztonsági nap a Béla Király úti óvodában

Ez év tavaszán támadt az a gondolatom, hogy a Béla Király úti óvoda udvarán, széleskörű összefogással, egy KRESZ-parkot kellene kialakítani. Azóta folytatom azt a bizakodással és reménnyel teli szervezést, amelynek eredménye talán az lesz, hogy a szeptemberi tanévkezdésre birtokba vehetik a gyerekek a már kialakított KRESZ-parkot.

Képviselői munkám kiemelkedő feladatának tartom, hogy ez a KRESZ-park megteremtse azokat a lehetőségeket a gyerekeknek, amelyek számomra fontosak. Fontosnak tartom, minél fiatalabb korban elkezdődjék a gyerekek helyes közlekedésre nevelése. Azt gondolom, az óvoda az a hely, ahol a gyerekek játékosan, de a valóságnak megfelelően sajátíthatják el a közlekedés szabályait. KRESZ táblák, lámpák, útfelfestések segítségével ismerkedhetnek meg a biztonságos közlekedés szabályaival.

Ennek érdekében továbbítottam kérésemet, az összefogás reményében, Polgármester Úrnak, akitől kértem a KRESZ-park útjainak újraaszfaltozását. A kisújszállási Rendőrőrstől a KRESZ-park útvonalaiknak, szabályainak megtervezését, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr Főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottságának támogatását. A Közútkezelő Kht. szolnoki és kisújszállási egységének segítségét a KRESZ táblák beszerzéséhez, felállításához. A békéscsabai FORG-TECH Kft. támogatását az általuk gyártott forgalomirányító berendezésekkel kapcsolatosan. A Közlekedési Minisztérium anyagi támogatását a KRESZ-park kialakításához, járművek beszerzéséhez, valamint az Allianz Hungária Biztosító segítségét mint elkötelezett támogatóját a balesetmegelőzésnek.

E kérésekre folyamatosan érkeznek az ötletet elismerő, jónak tartó, a KRESZ-park kialakítását segítő válaszok. 2009. június 11-én nagy sikert aratott a gyerekek körében a Béla Király úti óvoda udvarán felállított mobil KRESZ-park, melyet a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr Főkapitányság Balesetmegelőzési Osztálya ajánlott fel, tapasztalatszerzés, ötletterítés céljából. A délelőtti programon a Béla Király úti és a Sásastó úti óvodások vettek részt. A gyerekek KRESZ-oktatásban részesültek, majd kerékpáros ügyességi feladatokat megoldva szereztek gyakorlati ismereteket. Nagy élmény volt, hogy a közlekedési szabályokkal játékosan ismerkedhettek. Dávid Mónika rendőr százados, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr Főkapitányság Balesetmegelőzési Osztályának munkatársa, Váradi Miklós rendőr zászlós és Pocsai Krisztián rendőr főtörzsőrmester, akik a kisújszállási Rendőrőrs dolgozói, lelkes kis csapatot alkotva felejthetetlen napot szereztek a gyerekeknek. Kedvességükkel, szeretetükkel elbűvölték ezeket az apróságokat. Köszönet illeti Öket.

Ezúton is köszönöm a Megyei Rendőr Főkapitányság vezetőjének, dr. Simon Tamás rendőr dandártábornok úrnak, valamint dr. Csík Róbert rendőr alezredest úrnak, hogy biztosították számunkra azt a magas színvonalú szakmai segítséget, melyet Dávid Mónika rendőr századostól kaptunk a KRESZ-park kialakításához. A nap végén minden gyermek megkapta az Országos Balesetmegelőzési Bizottság oktatófüzetét, melyeket otthon, a szülők segítségével tanulmányozhatnak. A rendezvény résztvevőivel együtt bízunk abban, hogy a szeptemberi tanévkezdésre ez az álom valósággá válik.

*Demeter Jánosné települési képviselő,
a Közbiztonsági és Bünnmegelőzési Bizottság elnöke*

BIZTONSÁGOSABB KISÚJSZÁLLÁSÉRT!

Kisújszállás Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Bünnmegelőzési Bizottsága olyan bünnmegelőzési tevékenység megvalósítását tűzte célul, amely a rendőrség, a polgárőrség, a mezőőrök, a közterület-felügyelők fokozott együttműködésével és a lakosság bevonásával teszi biztonságosabbá városunkat.

A „Szomszédok Egymásért” mozgalom segítségével, a fenti szervezetek munkakapcsolatainak erősítésével lényegesen csökkenthető a közterületen elkövetett bűncselekmények száma, nagy mértékben javítható az állampolgárok biztonságérzete. Ezt segíti a jövőben az a digitális képfeldolgozáson alapuló, rendszám- és arcfelismerő térfigyelő rendszer kiépítése, amely hatékonyan tudja segíteni a rendőrség bizonyítékgyűjtő munkáját. A rendszer biztonságos, vezeték nélküli átviteli csatornákon juttatja majd el a

kamerák képeit a központba. A térfigyelő rendszer kiépítéséről, megvalósításáról júniusi ülésén döntött, képviselő testületünk.

Ahhoz, hogy bünnmegelőzési munkánk sikeres legyen, az Ön segítségére is szükség van! Kérjük, használja az ingyenesen hívható 112-es számot, ha az alábbiakat tapasztalja: házalók megjelenése, szabálysértések észlelése, szándékos rongálás, csendháborítás esetében.

A gyors információáramlástól a jelzőrendszer hatékonyabb működését, a konkrét intézkedések javulását, a helyi biztonságérzet erősítését célzó beavatkozások megvalósítását várjuk. Kérjük, segítse munkánkat!

*Demeter Jánosné,
a Közbiztonsági és Bünnmegelőzési Bizottság elnöke*

Az illegális hulladéklerakás büntett

A 2003-ban bevezetett hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerben Kisújszállás a megszűnt a konténeres hulladékgyűjtés, helyét a kukás hulladékgyűjtés váltotta fel. Az új rendszer bevezetését követően Kisújszállás város közigazgatási területén jelentősen elszaporodtak az illegális hulladéklerakások, amelyek felszámolásával Kisújszállás Város Önkormányzata évek óta küzd. Az illegális lerakásokat az önkormányzat pályázati és saját forrásokból igyekszik felszámolni, azok azonban folyamatosan újratermelődnek.

Az illegális lerakások száma folyamatosan nő, ami arra utal, hogy az elkövetők nem veszik komolyan az illegális lerakást tiltó jogszabályokat. Ezért a lakosságot tájékoztatni szeretnénk az illegális hulladéklerakást elkövetőkkel szemben alkalmazható szankcióról.

Az illegális lerakások elkövetőivel szemben a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 281/A §-a a következők szerint rendelkezik:

„281/A. § (1) Aki

a) arra a célra hatóság által nem engedélyezett helyen hulladékot elhelyez,

b) engedély nélkül vagy az engedély kereteit túllépve hulladékkezelési tevékenységet, illetve hulladékkal más jogellenes tevékenységet végez,

büntettet követ el, és **három évig terjedő szabadságvesztéssel** büntetendő.

(2) A büntetés büntett miatt **öt évig terjedő szabadságvesztés**, ha az (1) bekezdésben meghatározott bűncselekményt a hulladékgazdálkodásról szóló törvény szerinti veszélyes hulladéokra követik el.

(3) Aki a bűncselekményt gondatlanságból követi el, vétség miatt az (1) bekezdés esetén **egy évig terjedő szabadságvesztéssel**, közérdekű munkával vagy pénzbüntetéssel, a (2) bekezdés esetén **két évig terjedő szabadságvesztéssel**, közérdekű munkával vagy pénzbüntetéssel büntetendő.

(4) E § alkalmazásában

a) hulladék: mindaz, amit a hulladékgazdálkodásról szóló törvény hulladéknak minősít, amennyiben alkalmas az emberi élet, testi épség, egészség, a föld, a víz, a levegő, vagy azok összetevői, illetve élő szervezet egyedének veszélyeztetésére,

b) hulladékkezelési tevékenység: a hulladéknak a hulladékgazdálkodásról szóló törvényben meghatározott gyűjtése, begyűjtése, szállítása - ideértve az országba történő behozatalt, kivitelt, valamint az ország területén történő átvitelt -, előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása.”

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a fenti jogszabályban foglaltakra való tekintettel, amennyiben a munkatársaink illegális lerakást észlelnek, illetve az illegális lerakást elkövető személyt tetten érik, akkor feljelentést fogunk tenni a rendőrségen.

Ökrös János
vezető tanácsos

TISZTELT KISÚJSZÁLLÁSI LAKOSSÁG!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a hulladékudvarban továbbra is szíves rendelkezésükre áll, a lakossági igényekhez igazodva módosított nyitva tartással:

Hétfő	7:30-12:00	12:30-16:00
Kedd	7:30-12:00	12:30-16:00
Szerda	7:30-12:00	12:30-16:00
Csütörtök	7:30-12:00	12:30-16:00
Péntek	7:30-12:00	12:30-16:00

Szombaton, vasárnap, illetve a munkaidőn kívüli időszakban a portaszolgálatnál lehet leadni a hulladékudvarba hozott, szeletíven és elkülönítetten gyűjtött veszélyes és nem veszélyes hulladékokat.

A veszélyes hulladékok közül begyűjtésre kerül:

- akkumulátor,
- fáradtolaj,
- festékes göngyöleg,
- szárazelem,
- irodatechnikai tonerek,
- elektronikai hulladékok,
- elhasznált fénycsővek, villanykörték,
- használt étkezési zsiradék (olaj, zsír) áttetsző flakonban,
- gumiabroncs.

Nem veszélyes hulladékok közül:

- papír, karton,
- üveg,
- fém,
- PET-palackok.

A hulladékudvarban nem áll módunkban olyan hulladékot átvenni, ami a felsorolásban nem szerepel.

Kérjük, vegyék igénybe a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. által a lakosság részére teljesen díjmentes szolgáltatását.

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

Elektronikai hulladékgyűjtés

A Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. és az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. kezdeményezésére, a környezettudatos gondolkodásra ösztönözve a lakosság körében feleslegessé vált elektronikai hulladék begyűjtésére kerül sor:

2009. szeptember 5-én (szombaton) 9.00 – 16.00 óra között.

Az akció napján térítésmentesen adhatják le az otthonaikban keletkezett - épségben lévő - háztartási e-hulladékot, **az Ifjúság utca elején lévő szelektív gyűjtősziget melletti területen.**

Mi tartozik az elektronikai hulladékok körébe ?

- kis háztartási gépek (pl. hajszárító, vasaló, kenyérpíró);
- nagy háztartási gépek (pl. hűtőgép, mosógép, bojler villanytűzhely);
- barkácsgépek (pl. fűrőgép, hegesztő trafó, fűnyíró gép);
- szórakoztató elektronika (pl. TV, video-, DVD-lejátszó, hi-fi);
- számítógép, monitor;
- fénycsővek, kompakt izzók, lámpatestek.

A fenti hulladékok szelektív gyűjtése fontos, mert feldolgozás előtt el kell távolítani számos, a környezetre különösen veszélyes, rákkeltő és csak speciálisan kezelhető anyagokat (pl. higany, azbeszt, brómtartalmú műanyagok).

A krízishelyzetbe került személyek támogatásáról

Krízishelyzetére tekintettel ki jogosult támogatásra?

A nagykorú személy, ha

- a családjában a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó havi jövedelem a minimálbér nettó összegét (2009-ben 57.815,- Ft) nem haladta meg,
- részére a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény alapján nem folyósítanak öregségi nyugdíjat, rokkantsági nyugdíjat, baleseti rokkantsági nyugdíjat, rehabilitációs járadékot, özvegyi nyugdíjat, árvaellátást, szülői nyugdíjat, baleseti hozzátartozói nyugellátást, bányásznyugdíjat, korengedményes nyugdíjat, az egyes művészeti tevékenységet folytatók öregségi nyugdíját, szolgálati nyugdíjat, előnyugdíjat, mezőgazdasági szövetkezeti járadékot, mezőgazdasági szakszövetkezeti járadékot, és a mezőgazdasági szakszövetkezeti tagok növelt összegű járadékát, és
- a gazdasági válsághoz kapcsolódó, előre nem látható esemény következtében a családja mindennapi életvitelének fenntartását súlyosan veszélyeztető krízishelyzetbe került.

Mi minősül krízishelyzetnek?

- A család mindennapi életvitelének fenntartását súlyosan veszélyeztető krízishelyzetnek minősül különösen, ha a kérelmező
- a munkahelyét 2008. szeptember 30-át követően elveszítette,
 - jövedelme a 2008. szeptember havi jövedelméhez képest 20%-ot elérő mértékben csökkent,
 - lakáscélú kölcsönszerződéséből eredő fizetési kötelezettsége a törlesztő-részlet 2008. szeptember havi összegéhez képest 20%-ot elérő mértékben emelkedett, vagy
 - egészségi állapota indokolja.

Ki nem jogosult a támogatásra?

Nem jogosult támogatásra az a személy,

- akinek a 2009. év folyamán 15.000,- forintot meghaladó összegben átmeneti segélyt állapítottak meg,
- akinek esetében átmeneti segély megállapítása iránt eljárás van folyamatban, a kérelem elbírálásának időpontjáig, vagy
- aki a támogatás megállapítására irányuló kérelmének benyújtását megelőző 90 napon belül átmeneti segély megállapítására kérelmet még nem nyújtott be, kivéve, ha a helyi önkormányzat rendeletében előírt feltételek az átmeneti segélyre való jogosultságát egyébként kizárják.

Hol kell igényelni a támogatást?

A támogatás megállapítása iránti kérelmet **2009. augusztus 1. és 2009. november 30. között** formanyomtatványon, a kérelmező lakó- vagy tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez kell benyújtani.

Kisújszállás város esetében a kérelem a Polgármesteri Hivatal portáján, Csiki Lajos ügyintézőnél terjeszthető elő.

A kérelemnyomtatvány letölthető a www.kisujszallas.hu, vagy a www.szmm.gov.hu honlapról, illetve személyesen Kisújszállás Város Polgármesteri Hivatalának portáján kérhető.

Milyen iratokat kell a kérelemhez mellékelni?

A kérelemhez mellékelni kell

- a kérelem benyújtását megelőző hónapban szerzett jövedelem összegének igazolására alkalmas iratot vagy annak másolatát, valamint
 - a törlesztő-részlet emelkedése esetén a havi törlesztő-részlet emelkedését igazoló iratot (bankszámlakivonat, csekkszelvény vagy bank által kiadott igazolás).
- A kérelem benyújtását követően a jegyző megvizsgálja, hogy a kérelmező esetében a támogatásra való jogosultság feltételei fennállnak-e. Ha a kérelmet hiányosan nyújtották be, a jegyző a kérelmezőt 3 munkanapos határidővel hiánypótlásra szólítja fel.

Mely esetben utasítja el a jegyző a kérelmet?

Ha a kérelmező

- a hiánypótlási felhívásnak a meghatározott határidőben nem tett eleget, vagy
- a támogatásra való jogosultság feltételeinek nem felel meg.

Ha a jegyző a kérelmet nem utasítja el, mit igazol a formanyomtatványon?

A jegyző igazolja, hogy a kérelmező

- a támogatásra való jogosultság feltételeinek megfelel,
- átmeneti segély megállapítása iránti kérelmét a támogatási kérelem benyújtását megelőző 90 napon belül elutasították, vagy nem utasították el, és
- a kérelemben foglaltak szerint különös méltánylást érdemlő ok fennáll vagy nem áll fenn.

Ki dönt a támogatás odaítéléséről?

A jegyző a kérelmet 8 munkanapon belül továbbítja döntés céljából a székhelye szerint illetékes regionális nyugdíj-biztosítási igazgatóságnak.

A támogatás odaítéléséről mennyi időn belül dönt az Igazgatóság?

Az Igazgatóság a támogatásról, illetőleg annak összegéről a kérelem beérkezésétől számított 10 munkanapon belül dönt. 5 munkanapon belül dönt az olyan személy támogatási kérelméről, akinek az átmeneti segély megállapítása iránti kérelmét a támogatási kérelem benyújtását megelőző 90 napon belül jogerősen elutasították.

Milyen szempontok alapján dönt az Igazgatóság a támogatás odaítéléséről?

Az Igazgatóság a kérelemről

- az egy főre jutó havi jövedelem összegének,
- a családban élő gyermekek számának,
- a különös méltánylásra okot adó körülménynek és
- a kérelem elbírálásakor rendelkezésre álló forrás keretösszegének mérlegelésével dönt.

A döntés ellen jogorvoslatnak nincs helye.

Mi vehető figyelembe különös méltánylást érdemlő körülményként?

Az Igazgatóság a támogatási összeg megállapításakor különös méltánylásra okot adó körülményként veheti figyelembe, hogy a kérelmező

- havi jövedelme a 2008. szeptember havi jövedelméhez képest 30%-ot meghaladó mértékben csökkent,
- lakáscélú kölcsönszerződéséből eredő fizetési kötelezettsége a törlesztő-részlet 2008. szeptember havi összegéhez képest 30%-ot meghaladó mértékben emelkedett, vagy
- családjában legalább három 18. életévét be nem töltött gyermek eltartásáról gondoskodik.

Ki folyósítja a támogatást?

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság, a támogatás megállapításáról szóló határozat beérkezésétől számított 5 munkanapon belül.

Fontos tudnivalók!

A támogatásra való jogosultság megállapítása szempontjából:

Család: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége,

Közeli hozzátartozó:

- a házastárs, az élettárs,
- a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező; a huszonhárom évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató; a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek,
- korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt,
- a 18. életévét be nem töltött, és a már 18. életévét betöltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülő, illetve a szülő házastársa vagy élettársa;

Jövedelem: a szociális ellátások igénylésekor is figyelembe veendő jövedelmek köre. (1993. évi III. tv. 4.§.)

A támogatás összege legalább húszezer forint, legfeljebb ötvenezer – különös méltánylásra okot adó körülmény fennállása esetén legfeljebb százezer – forint.

A támogatás egy alkalommal, a család egy tagja számára állapítható meg.

A támogatással kapcsolatban további felvilágosítás Csiki Lajos ügyintézőnél kérhető személyesen a Polgármesteri Hivatal Portáján, telefonon a 06/59-520-222 telefonszámon.

*Nagy Tünde
igazgatásosztály-vezető*

Változások a személyazonosító igazolvány igényelhetőségében 2009. június 28. napjától

2009. június 28-ától a 14 éven aluli kiskorúak számára is igényelhető személyazonosító igazolvány, valamint a lakcímet igazoló hatósági igazolványukba (lakcímgazolványba) kérelemre bejegyezhető a szülők, törvényes képviselők neve és aktuális telefonszáma.

A személyazonosító igazolvány kiadását Magyarországon született **újszülött magyar állampolgár részére** első ízben a születést anyakönyvező anyakönyvvezetőnél a törvényes képviselő kérheti. Ebben az esetben a kérelemhez csatolni kell egy darab fényképet (igazolványképet).

A 14 éven aluli kiskorú részére illetégmentesen lehet igényelni személyazonosító igazolványt, ha arra nem az elveszett, megsemmisült, megrongálódott okmány pótlása esetén kerül sor. **A 14 éven aluli kiskorú számára illetégmentes a lakcímgazolvány kiadása is, ha** az a szülő, törvényes képviselő nevének, telefonszámának feltüntetése érdekében, vagy e kérelemre feltüntethető adatok megváltozása miatt történik.

Az állandó személyazonosító igazolvány érvényességének időtartama a kiadás napjától számított:

- 3 év, ha a jogosult a 6. életévét még nem töltötte be,
- 7 év, ha a jogosult a 20. életévét még nem töltötte be,
- 10 év, ha a jogosult a 20. életévét betöltötte,
- határidő nélküli, ha a jogosult a 70. életévét betöltötte.

Felhívjuk minden érintett figyelmét, hogy a személyazonosító igazolvány kiállítása kiskorúak esetén a 14. életév betöltésének napjáig illetégmentes és csak abban az esetben, ha más személyazonosító okmánnal (útlevél, kártyatípusú jogosítvány) nem rendelkezik a gyermek. 2009. június 28-át követően megszűnt az a lehetőség, mely alapján annak az évnek a végéig, amelyben a 14. életévét betölti az állampolgár, illetégmentes az eljárás.

Abban az esetben, ha a kiskorú a 14. életévét betöltötte, az állandó személyazonosító igazolvány kiadására irányuló eljárás illetéke 1500 forint. Ha az eljárásban az állandó személyazonosító igazolvány – adategyeztetés vagy adatpontosítás szükségessége miatt átmenetileg nem adható ki és ezért ideiglenes személyazonosító igazolvány kiadása is szükséges, az eljárás illetéke összesen 3000 forint.

Ha a jogosult részére személyazonosító igazolvány iránti kérelmére azért kell ideiglenes személyazonosító igazolványt adni, mert állandó személyazonosító igazolványának érvényességi ideje lejárt, az igazolvány cseréjét kérte adatváltozás miatt, vagy az igazolványt eltulajdonították, elvesztette, vagy az megsemmisült az ideiglenes személyazonosító igazolvány kiállítása illetégmentes.

Illetégmentes az okmány cseréje, ha a csere a hatóság téves bejegyzésén alapul vagy az okmány gyártáshibás.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben a kérelmező kiskorú személy, a személyazonosító igazolvány kiállítására vonatkozó eljárás során minden esetben szükséges a törvényes képviselő jelenléte.

*Nagy Tünde
igazgatásosztály-vezető*

**AZ ADATLAP LETÖLTHETŐ A
WWW.KISUJSZALLAS.HU
INTERNETES OLDALRÓL.**

Miniszteri elismerés

Konczné Bakos Mária védőnő 2009. június 30-án vette át dr. Székely Tamás egészségügyi minisztertől az Egészségügyi Miniszter Díszoklevele kitüntetését, amelyet életművéért kapott.

Konczné Bakos Mária városunk védőnői szolgálatánál több évtizeden át végezte szakmailag kimagasló munkáját, de szabadidejét is a kismamáknak szentelte.

Mindannyian ismerjük az 1995-ben alakult Baba-Mama

Klubban végzett vezetői, szerzői tevékenységét. Talán azt már kevesebben tudják, hogy 2003-ban jelent meg első könyve a *Baba született* címmel, amelyért szakmai nívódíjjal és „Jász-Nagykun-Szolnok Megye Legjobb Védőnője” címmel jutalmazták. Ezt követte *A gyerek* című sorozatának első kötete, *A fogantatástól egyéves korig* címmel és a második kötete *A totyogóból óvodás lesz* címmel. (Szerk KE)

Új falugazdász – módosuló ügyfélfogadási idő

Cs. Nagy András nyugdíjba vonulásával, 2009. augusztus elsejével András Erika személyében új falugazdásza lett Kisújszállásnak. A karcagi körzeti irodához tartozóan, heti három munkanapon várja a gazdálkodókat a szaktanácsadói és MVH-s tapasztalatokkal rendelkező falugazdász.

Az MVH-s helyszíni ellenőrzések befejeztével - amelyeken a falugazdászoknak mint társellenőröknek kell részt venniük - az alábbi helyszínen és időpontokban várja ügyfeleit:

Kisújszállás, Polgármesteri Hivatal 10. szoba

Hétfő:	az ügyfélfogadás szünetel
Kedd:	8.00 – 12.00 és 13.00 – 15.30
Szerda:	8.00 – 12.00 és 13.00 – 15.30
Csütörtök:	8.00 – 12.00
Péntek:	az ügyfélfogadás szünetel

Az ellenőrzési időszakban, a polgármesteri hivatal portáján érdeklődhetnek az aznapi ügyfélfogadásról.

Szeptember hónap legfontosabb feladata lesz az őstermelői adatbázis aktualizálása. Az őstermelői igazolvány adókedvezményre jogosít, annak adatait az MGSZH-nak továbbítania kell az APEH felé. Mindannyiunk közös érdeke, hogy az igazolványokon pontos adatok szerepeljenek, így azok a gazdálkodók, akik az elmúlt években változtattak lakhelyet, nevet vagy a közös őstermelői igazolványukban a tagok változtak, értesítést fognak kapni, melyben adategyeztetésre kérik őket. A felesleges sorban állások elkerülése érdekében, a kiértékeléseket követően, időpont egyeztethető a 30/620-18-38 telefonszámon.

Támogatásigényléssel, őstermelői igazolványokkal és pályázatokkal kapcsolatos kérdéseikkel, forduljanak bizalommal hozzám:
András Erika falugazdász

A Tűzoltóság hírei

Tűzoltóink június-július hónapban 33 alkalommal vonultak különböző káresetekhez. 5 alkalommal tüzesethez, ami avar- és nádas-tűz volt. Egy esetben Fegyverekre kellett vonulni melléképülettűzhöz. Műszaki mentéshez 25 esetben avatkoztak be. Ebből 5 közúti baleset, ami a 4-es számú főúton történt. Fennmaradó esetek a viharkárokból eredő fakidőlések, veszélyes faágak eltávolítása, ill. a kirajzott méhek befogása volt. Egy esetben a rendőrség kérésére egy ismeretlen férfi holtestét kellett kiemelni egy Szapárfalui kanálisból. Július közepén a Nagy kertben egy 15 méter mély kútból egy megrémült kiskutyát hoztak fel tűzoltóink. Két esetben a Karcagi Lánglovagoknak nyújtottak segítséget. Egy esetben Kenderesre riasztották az egységet, ami szerencsére vaklármá volt. Tűzoltóink 4 esetben tartottak bemutatót, mellyel minden látogatónak maradandó élményt nyújtottak. Kisújszálláson a Kádas György Iskola- és Gyermekotthonban, a XVII. Nemzetközi Motoros Találkozóon és az első alkalommal városunkban megrendezésre került Országos Közlekedésbiztonsági Táborban, valamint Fegyvereken az Arany János Általános Iskolában.

Felhívjuk a lakosságot, a gazdálkodók és a kerttulajdonosok figyelmét, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszter általános tűznyújtási tilalmat rendelt el 2009. augusztus 3-tól, mivel az utóbbi időben rendkívüli meleg és csapadékmentes időjárás volt, ami fokozott tűzveszélyt okoz.

Tűz- és káresetmentes időszakot kíván a kisújszállási tűzoltóság állományának nevében:

Mészáros Lajos tűzoltóparacsnok

Újra terjed az aranyfarú lepke hernyója Kisújszálláson

A tavaszi időszakban már cikkeztünk a városban terjedő aranyfarú lepke hernyójáról, amely allergiás bőrbetegséget okoz. Most újra aktuális a téma, mivel a lepke hernyói a város teljes közigazgatási területén elterjedtek, jelenleg pedig a külterületi erdőkben, valamint a kertekben és a belterületen található gyümölcsösökben készítik az átteleléshez szükséges hernyófészkeket.

Az aranyfarú lepke (*Euproctis chrysosorrhoea*) Magyarországon őshonos lepkefaj. Soktápnövényű növényi károsító, erdészeti kultúrák közül elsősorban a tölgyet, a vadrózsát és a kőkölyt károsítja, kultúránövények esetében inkább házi kertekben, szőlőgyümölcsösökben károsít. Különösen kedveli a szilva-, körte-, alma fákat, növényeket, de más gyümölcsfákat is megtámad.

A kártétel megelőzése szempontjából legeredményesebb módszer az áttelelő hernyófészkek tavaszi fametszés kori eltávolítása (levágása) és elégetése, valamint a károsítók elpusztítása a kontakt

hatású készítményekkel (pl.: DECIS 2.5 EC, KARATE 25 WG, KARATE ZEON 5 CS).

A következő lehetőség a hernyók számának csökkentésére augusztus közepén, a hernyók fészkekbe vonulás előtti gyérítése, melyre a fentebb felsorolt készítmények mellett alkalmazható még a DIPEL és a DIPEL ES készítmények valamelyike is. Az augusztusi kezeléskor figyelemmel kell lenni a kezelendő fák közelében található, már betakarításra (szüretre) kész növényi termékekre, a felhasznált készítmény élelmezés-egészségügyi várakozási idejére. A hernyófészkekben rejtőzködő hernyókat növényvédő szerekkel elpusztítani nem lehet (a tavaszi lemosó permetezés is hatástalan).

A fent leírtakra való tekintettel kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy aki a tulajdonában lévő kertben, erdőben a hernyók elszaporodását észleli, akkor haladéktalanul védekezzen ellene, hiszen mindannyiunk közös érdeke, hogy ezen kártevőt elpusztítsuk.

Ókrös János vezető tanácsos

Városszépítő tábor – rekordszámú résztvevővel

Ismét, immár 23. alkalommal rendeztük meg a hagyományos városszépítő tábort, mellyel idén rekordot is döntöttünk: soha ennyien nem vettek még részt ezen a programon: 111 gyermek és felnőtt szorgoskodott. Még az eső sem szegte kedvünket, összesen 1706 munkaórát teljesítettünk, mintegy 700.000 Ft értékben.. Gyomláltunk a strandon és a városközpontban, nagytakarítást végeztünk a Papi Lajos Alkotóházban és a Tájházban, korlátokat és kerítéseket festettünk szerte a városban. Idén új feladatként vállaltuk az izraelita temető környékének akadály-mentesítését és a vasútállomás peronjának „parkosítását”, kerítésének meszelését is. A Piculás Civil Házban és a Horváth-tanyán is szorgoskodtak a városszépítő tábor résztvevői.

A tábor utolsó napján megemlékeztünk a holokauszt áldozatairól is.

Úgy érezzük, hogy ismét sikerült erősíteni az értékteremtő munka fontosságát, a résztvevők egyesülethez és a városhoz való kötődését. Az értékteremtés mellett természetesen fontos célunk volt még a hagyományápolás, a környezetvédelemre, munkára nevelés, a város egyéb szervezetinek, programjainak segítése és a közösségépítés is. Ez utóbbi célt szolgálta a délutáni strandolás, vetélkedő, valamint a szombati civil kavalkád is a Nagykun Klub udvarán. Reménykedünk abban, hogy a résztvevők környezettudatos, szülővárosukhoz ragaszkodó felnőttekké válnak.

Kecze Jánosné programvezető



Boszorkányok éjszakája

2009. augusztus 1-jén, immáron harmadik alkalommal valósult meg Fazekas Márta, Szabolcsi Károly és a Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő SE szervezésében a **Boszorkány-Túra**. A szervezőknek és segítőknek hála, ismét egy egész éjszakát felölelő, vidám multság várta a látogatókat a volt rutinpályán, melyre idén már nem csak kisújszállásiak érkeztek. A túra előtt újból rendeztek **boszorkány „szépségverseny”**-t, melyre most azok is benevezhettek, akik a túrán nem vettek részt. A szépségek díjazása után egy körülbelül öt km-es éjszakai gyalogtúrára indult a tizenegy csapat, hogy a sötétben rejtőző ellenőrzőpontoknál fizikai és szellemi feladatok sorát küzdje le. A próbákon szükség volt gyógynövénytani ismeretekre, jó célzóképessegre, továbbá rímfaragással, kötélmászással és csapatos labdakereséssel is meg kellett birkóznia a beöltözött versenyzőknek. Miközben a már elindult boszorkányok és varázslók Kisújszállás határában zseblámpával botorkáltak a térképen jelzett útvonalon, az indulásra várakozó csapatok és az érdeklődők élőzenés utcabálon múltatták az időt hajnali három óráig. Reméljük, a szervezők igyekezete nem lesz hiábavaló, és jövőre még nagyobb



érdeklődés fogja kísérni az eseményt. Az eredményekről, a rendezvény részleteiről a www.boszorkanytura.eoldal.hu oldalon olvashatnak az érdeklődők.

Pozsonyi Gabriella

II. Kisújszállási Halászlé- és Halételfőző Fesztivál

Július 18-án 39 csapat részvételével került sor a II. Kisújszállási Halászlé- és Halételfőző Fesztivál megrendezésére az Erzsébet Gyógyvizű Strandfürdő területén.

A csapatok halászlé és egyéb halétel kategóriában indultak a versenyen. A hagyományos tiszai és dunai halászlé mellett „balyus” halászlé, illetve halhús-gombócós halászlé is készült. Az egyéb halételek kategóriában is változatos ételek készültek; volt hagyományos sült ponty és keszeg, de volt grillezett lazac, csuka- és harcsapaprikás, vargányával töltött süllő, lecsós hal és szusi is. A csapatok főleg kisújszállási családi, baráti társaságok voltak, de érkezett Pomázról is csapat, illetve egy német család is benevezett. A főzők egymás ételeit kóstolgatták, az arra járókat kínálgatták, igazi fesztiválhangulat alakult ki. Délutánra minden elkészített étel elfogyott.

A rendezvényen közel 1500 ember vett részt. A színpadi kulturális és zenei programok mellett sportrendezvények (úszás, lábtengő, strandröplabda) is színesítették a programot. Hasonlóan a főzőversenyhez, az úszóverseny is nemzetközire sikerült; a dobogós helyeket egy magyar egy szlovák és egy német versenyző szerezte meg. A gyerekek szórakoztatásáról a kézműves sátrakban gondoskodtak.

Amíg a zsűri a pontozással volt elfoglalva, Fekete Páko szórakoztatta az addigra összegyűlt 5-600 főnyi közönséget. Az eredményhirdetésre délután öt órakor került sor. A zsűri véleménye szerint a tavalyi fesztiválhoz képest a zsűrizendő ételek mennyisége mellett minőségileg is sokat javultak a csapatok.

És, bár mindenki nyertese volt a napnak, a díjakat ki kellett osztani. A helyezések az alábbiak szerint alakultak:

Halászlé kategória

I. Kisújszállás Városi Polgárörtség (Ignác Csaba, Gallyas Gyula, Kun Lajos)

II. TAZIRA (Takács Szabolcs, Zimányi Miklós, Szabó Lajos)

III. Mírhói Halászok (Csorja Andor, Antal Attila, Oszlanczi Ignác)

Egyéb halétel kategória

I. Mírhói Halászok (Csorja Andor, Antal Attila, Oszlanczi Ignác)

II. Fuvaros Team (Tóth Károly, Mészárosné Tóth Andrea, Mészáros Róbert)

III. Halász Sasok (Ifj. Sass Zsigmond, Sass Mária, Szél Krisztina)

Abszolút győztes: Mírhói Halászok csapata

Közönségszavazás (legszimpatikusabb csapat): Fuvaros Team

Különdíj: „Még gondolkozunk” néven benevezett csapat nyerte el. Köszönjük minden kisújszállási és vidéki vendégnek, akik részvételükkel támogatták a rendezvényt. Bár még nem kezdődött el a szervezése, egy dolog biztos; jövőre is lesz kisújszállási Halászlé- és Halételfőző Fesztivál.



Akik segítettek, hogyan a rendezvény létrejöhesse:

Kisújszállás Város Önkormányzata, Munkás Horgász Egyesület, Kisújszállás, Szalay Könyvkiadó és Kereskedőház Kft., Horváth Kft., Petőfi Vadásztársaság, Kisújszállási Vízmű Kft., G-Eszem Bt., Kunszöv Kft., www.primoil.hu, Starter '98 Kft., Szabó Műszaki Kereskedés, Kádas György Általános Iskola, Mészáros Róbert vállalkozó, Vígh Imre vállalkozó, RST 2000 Kft., Baráth Pékség, Horgászbolt- Dávid József, Herczeghné Gazdag Eszter vállalkozó, Marady Optika Kft., Apacs Robogókereskedés, Contarex Agrotechnika Kft., KUN-ÉPFORG Kft., István fogadó, Szénási László, Kisújszállási Művelődési és Ifjúsági Központ, Tourinform iroda- Kisújszállás, TV Kisúj, Kis-Új-Lap Kft., Farkas Kálmán vállalkozó, Nagyné Daku Ágnes, Mellofon fűvősegélyes, Angyal Ferenc, Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Bokorvirág Hagyományörző Egyesület, Vöröskereszt, Laguna Csempesalon, Kisúj étterem, Réder Katalin kozmetikus, Murányiné Rózsika (ROZ szépségszalon), Palazzo, Universal kisáruház, Lázár Mónika (PRINCE divat), Oláh Kálmán vállalkozó (Árvarázs), Arany János Általános Iskola, Apolló divat, Demeter Jánosné önk. képviselőasszony, Adidas, Dekor Mini Áruház, Illatszerbolt, Kovács Lajos vállalkozó, Gergely Lajos vállalkozó, Topáz - óra, arany és ékszerbolt, Fifty-fifty, Vígh Márk, Samsungsport.hu, Nagy Szilárd, Szám-Adó Ker 2006 Bt, Szilencium Gál, Diós János, Eposz Kft, Demeter Ferenc vállalkozó, Juhász Attila vállalkozó, Túrkeve TV, Karcag TV, Paj-Hús, Szepeshelyi Tünde vállalkozó, Szilágyi Zsolt vállalkozó (Cuk-Hor Bt), Budmil, Tündérvirág zöldség-gyümölcs bolt, Mórnicz Zsigmond Gimnázium, Erzsébet Gyógyvizű Strandfürdő, Szabó András (Carpfishing), Árpád Söröző, Oros Ferenc vállalkozó, Kun-Metalokála Kft, Nagykurtev Bt, Snecki horgászbolt, Hegyemegi mérlegszerviz, Szabó Lajos vállalkozó, Pokorádi Zoltán, anonim magánszemélyek.

Tóthné Csiki Andi, Tóth Zsolt, Szarvák Márton

Felsőoktatásban továbbtanulók támogatása

A felsőoktatásban továbbtanuló, első diplomájukat nappali tagozaton szerző, államilag támogatott képzésben résztvevő hallgatók tanulmányainak végzéséhez járul hozzá lehetőségeihez mérten a Városi Ösztöndíj Alapítvány. Az alapítvány pályázati rendszerben nyújt támogatást a fiataloknak. A pályázatok elbírálása során hallgatók tanulmányi eredményének, szociális helyzetének és az iskolatípusnak (egyetem vagy főiskola, illetve alap- vagy mesterképzés) figyelembevételével hoz döntést a rendelkezésére

álló összeg erejéig. Pályázati lapok a 2009. szeptember 21-től a Városháza portáján kaphatók, a benyújtási határidő 2009. október 16.

Az önkormányzat a 2009. szeptemberi ülésén dönt arról, hogy csatlakozik-e az Oktatási Minisztérium Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatához. A döntésről, illetve a pályázati kiírásról a Kisbíróban adunk tájékoztatást.

(Szerk. – KMJ)

II. LIGETI SPORTFESZTIVÁL KISÚJSZÁLLÁS

2009. szeptember 11-13.

Erzsébet liget, Városi Sporttelep,
Erzsébet Gyógyvizű Strandfürdő, Extrém sport pálya

Tervezett versenyszámok:

duatlon különböző korcsoportoknak, kispályás labdarúgás gyerekeknek, éjszakai tájékozódási futás, strandfoci, tenisz, lövészet (légpuska, légpisztoly), asztalitenisz, sakk, strandröplabda, kerékpáros ügyességi verseny, motorsport, népi ügyességi játékok, középkori versenyszámok, lovas ügyességi játékok, petanque, streetball, fejelő bajnokság, kötélhúzás, ligeti futóverseny, úszás, vízi vetélkedők, kajak-kenu, futás, íjászat, nemek harca futóverseny, sportbemutatók, a Nimfea Természetvédelmi Egyesület Zöld Pontja, szelektív road show, sportbemutatók.

Minden sportágra az adott verseny helyszínén kell jelentkezni, ill. előzetesen az augusztus végén megjelenő szórólapokhoz csatolt jelentkezési lapokkal, szeptember 9-ig a művelődési házban.

A rendezvény alatt sportbörze, használt sporteszközök csereberéje, értékesítés (előzetes egyeztetés a művelődési házban)
Egészség sátor, vöröskeresztes sátor: vérnyomásmérés, vércukorszintmérés, testszírtömegmérés, egészségügyi totó stb.

A fesztiválról további részletes információ:

Szénási László: 20/916-1118

Művelődési és Ifjúsági Központ

Kisújszállás 59/520-672, 20/492-3594

Szívesen vesszük munkahelyi közösségek, civil közösségek, alkalmi csapatok jelentkezését a fesztiválra.

A ligetben főzési lehetőség.

A versenyszámokon résztvevők között sporteszközöket sorsolunk ki, ill. az I-III. helyezettek külön díjazásban részesülnek.

A rendezvényre
Kisújszállás Város Önkormányzata,
valamint az Önkormányzati Minisztérium
Wesselényi Miklós Sport Közalapítványa
támogatásával kerül sor.

Testnevelők, sportszakemberek, sportközösségek figyelem!

A II. Ligeti Sportfesztivál tavaly is nagy sportszakmai összefogással valósulhatott meg, szeretnénk, ha idén is minél többen segítenének a fesztivál lebonyolításában, színesítésében. Ezúton szeretettel meghívunk minden leendő közreműködőt a fesztivállal kapcsolatos megbeszélésre 2009. augusztus 24-én 17 órára a művelődési házban.

Immár 21. éve... Nomád tábor 2009.

Az Arany János Általános Iskola szervezésében ezen a nyáron 21. éve voltunk a Hármaskörös folyó mentén. Nagy örömünkre az idén az eddigi legnagyobb létszámmal – 34 fővel, 9 kenuval – eveztünk.

A lelkes csapat több mint 80 folyamkilométert teljesített a 8 nap alatt Gyomától Csongrádig. Útközben megcsodáltuk a Körös menti növény- és állatvilágot, a háborítatlan természet értékeit. Önellátó sátor táborunk mindig szem előtt tartja a környezet védelmét, hiszen nemzeti park területén haladunk.

Strandoltunk, megnéztük a peresi Bemutató Házat, zsilipelünk, sokat játszottunk, fürödtünk, vetélkedtünk, lapátolás közben jókat nótáztunk, illetve eljutottunk a szőke Tiszáig, ahol az elmaradhatatlan „újoncavatást” is teljesítettük.



A tábor első napjaiban az égi áldásnak köszönhetően fentről is igen gyakran „kaptuk a vizet”, de szerencsére már mindig készen voltunk a táborépítéssel. Evezés közben és a tábor többi napján viszont nekünk kedvezett az időjárás kárpótolva az esős órákat.

Köszönetünket fejezzük ki Kisújszállás Város Önkormányzatának, az Arany Diák Alapítványnak, az RST 2000 Kft-nek, Farkas Tamás, Molnár Tamás vállalkozóknak, a támogató szülőknek, és mindenkinek, aki a tábor létrejöttét segítette. Jövőre reméljük, hogy ismét találkozunk. Viszlát a táborban!

Rázsó Judit és Tuka Antal táborvezetők

A Kéri Kálmán Honvéd Hagyományőrző Egyesület hírei

2009. május 19-én a Kéri Kálmán Honvéd Hagyományőrző Egyesület Kisújszállási Csoportja gyűlést tartott, melynek fő témája az volt, hogy az egyre idősödő tagság, illetve maga a szervezet is betagozódjon egy olyan civil szervezetbe, amely leveszi a vállukról az önálló civil szervezeti léttel együtt járó terheket. Horváth György, a Nagykun Nádor Huszár Közhasznú Kulturális Egyesület vezetője felajánlotta támogatását a Kéri Kálmán Honvéd Hagyományőrző Egyesület Kisújszállási Csoportjának, s a jelenlévő Honvéd Hagyományőrző Egyesület tagjai a betagozódást választották. A gyűlésen egyhangúlag Sotús József alapító tagot jelölték, hogy legyen a szervezet képviselője a Nagykun Nádor Huszár Közhasznú Kulturális Egyesületben.

Toldi Attila

Megalakulásuk 140. évfordulóját ünnepelték - Emléknap a 48-as Olvasókörben -

A kisújszállási 48-as Olvasókör tagjai és a meghívott vendégek 2009. június 27-én emléknapot tartottak az Olvasókör megalakulásának 140. évfordulója alkalmából. A város legrégebben alakult civil szervezetének 86 fős tagsága szorgos munkával több hónapon át készült a jelentős eseményre. A Kígyó utcai székházuk és annak környezete is megszépült az ünnepi alkalomra.

Az emléknap résztvevőit elsőként Monoki Kálmánné, a 48-as Olvasókör elnöke köszöntötte. Az elnök asszony felolvasta Illéssy Ádám nagykunkapitány levelét, amelyben az emléknap résztvevőit, a kör tagjait köszöntötte. Tizenegy évvel ezelőtt, március 15-én avatták fel az épület falán azt az emléktáblát, amely az Olvasókör alapítása évének (1869), az egykori vörössipkás honvédeknek állít emléket. Az elődökre emlékezve Rózsa Endre országgyűlési képviselő és Tatár Zoltán alpolgármester, a helyi Városvédő és -Szépítő Egyesület elnöke helyezte el koszorúját. A kör emléktáblájára szalagot tűztek az Országos Olvasóköri Szövetség, a Hódmezővásárhelyről érkezett két olvasókör és a Hagyományörző Kossuth Társaság, illetve a Városi Nyugdíjas és Vasutas Klub képviselői.

Dr. Ducza Lajos alpolgármester, a kör tagja ünnepi megemlékezésében történeti áttekintést adott a 48-as Olvasókör létrejöttének céljáról, működésének, fejlődésének főbb állomásairól.



Kiemelte az Olvasókör közgondolkodást formáló, hagyományörző szerepét.

Rózsa Endre képviselő ünnepi köszöntőjében hangsúlyozta: mindazok, akik a jelenben tesznek a múltért, valójában a jövőért dolgoznak. A jókívánságok mellett az Olvasókör tagságának átadta Hiller István miniszter Elismerő Oklevelét. Ezt követően Nagy Gy. Rózsa, a Városvédő és -Szépítő Egyesület titkára, a székház nagytermében megnyitotta az Olvasókör múltját és jelenét bemutató kiállítást. Az érdeklődők a régi iratok, dokumentumok, fényképek, kitüntetések, oklevelek mellett láthatják a kör tagjai által készített szép kézimunkákat, valamint a kör népzenezeinek és tizenöt éves asszonykórusának fellépéseit, elismeréseit bemutató tablót.

Az emléknapra jelent meg a Helytörténeti füzetek 23. kötete, amely a 140 éves Olvasókör életének legfőbb történéseit mutatja be.

A kör vezetője e füzet és emléklap átadásával köszönte meg a tagságnak, illetve a segítő támogatóknak a közreműködését.

Az ünnepi ebéd előtti jó hangulatról a kör asszonykórusa kunsági népdalcsokor előadásával gondoskodott. Sikere volt az Olvasókör szakácsai által főzött kunsági birkapörköltnek. A késő délutánig tartó emléknap kötetlen beszélgetéssel, nótázással zárult. Az emléknapon résztvevők öregbítették elődeik hírnevét, erősítették közösségük összetartását.

Ari Géza

Az Alföldkutatásért Alapítvány 2008. évi közhasznúsági jelentése

Nyitó egyenleg: 468.224 Ft

Bevételek:

NCA működési pályázat	450.000 Ft
JNSZ Megyei Önkormányzat	300.000 Ft
Hortobágyi Nemzeti Park	300.000 Ft
Szolnoki Főiskola	80.000 Ft
Magánszemélyek támogatása	255.000 Ft
Betét kamat	671 Ft
<u>SZJA 1%</u>	<u>693.371 Ft</u>
összesen:	2.079.042 Ft

Kiadások:

Anyagjellegű	123.230 Ft
Egyéb kiadás	1.636.718 Ft

Az egyéb kiadások döntő hányadát az országos versenyek (Kaán K. természetismereti, Herman O. biológiai), konferenciák (Balogh J. tájékológiai, Nemzetközi Környezetvédelmi Diákkonferencia), terepgyakorlatok és a Hortobágyi Természetvédelmi Kutatótábor megrendezése kapcsán felmerülő költségek képezik.

Bérjellegű kiadás nincs!

Záró egyenleg:

Bankszámla	727.512 Ft
Pénztár	59.806 Ft
összesen:	787.318 Ft

Az SZJA 1%-ból származó 693.371 Ft bevétel teljes összegét a XXXV. Hortobágyi Természetvédelmi Kutatótáborban használtuk fel.

Dr. Tóth Albert, a kuratórium elnöke

Közhasznúsági jelentés A Derűsebb Óvodásainkért Alapítvány 2008. évi tevékenységéről

Az alapítvány közhasznú szervezetként bejegyzésre került a bíróságon 345. nyilvántartási számon 1998. január 1-jei kezdő hatállyal. Az alapítvány által végzett közhasznú tevékenység az 1997. CLVI. törvény alapján: nevelés, oktatás, képességfejlesztés. Az alapítvány bevétele 2008. évben: 258.139 Ft volt.

- Szja 1%:	146.638 Ft
- Vállalkozói támogatás:	0 Ft
- Magánszemélyek támogatása:	110.738 Ft
- Kamatbevétel:	763 Ft

Elszámolt költségek összesen: 319.963 Ft volt.

- Játékvásárlások:	102.000 Ft
- Bankköltség:	12.963 Ft
- Egyéb költségek:	205.000 Ft

Az Alapítvány vagyona 2008. január 1-jén 335.961 Ft volt, ami 2008. december 31-ére a fenti bevételek és kiadások elszámolása után 287.167 Ft-ra módosult.

Az Alapítvány a közhasznú céljainak megfelelően végezte tevékenységét. A kuratórium tagjai munkájukat társadalmi tevékenységként, minden juttatás nélkül végzik.

A közhasznúsági jelentést a kuratórium elfogadta.

Oláh Rózsa,
a kuratórium elnöke

ÁLLÁSHIRDETÉSEK

a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás elnöke pályázatot ír ki a Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ gazdaságvezetői állásának betöltésére

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet
- magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett státusz igazolása, továbbá cselekvőképesség
- az ágazati jogszabálynak megfelelő végzettség:
(az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kr. 18/B.§-a szerint)
- legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képzést igénylő szakmai gyakorlat,

A pályázathoz csatolandó mellékeltek:

- felsőfokú iskolai végzettséget tanúsító okiratok másolata,
- könyvviteli szolgáltatási tevékenységre vonatkozó engedély (igazolvány) másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- szakmai önéletrajz,
- nyilatkozat az 1997. évi XXXI. törvény 15.§ (8) bekezdése szerinti kizárási okról,
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.

Az ellátandó lényeges feladatok:

Gazdaságilag önálló intézmény gazdasági szervezetének irányítása,

könyvelési feladatok ellátása, költségvetés tervezése, beszámolók készítése, ellenjegyzési jog gyakorlása. Az intézményvezető távollétében a szervezeti és működési szabályzat alapján intézményvezetői feladatok ellátása.

Az állás elfoglalásának ideje: elbírálást követően azonnal

A közalkalmazotti jogviszonyba történő kinevezés időtartama: határozatlan

A próbaidő időtartama: négy hónap

A vezetői megbízás időtartama: határozatlan

Bérezés: Kjt. szerint

A pályázat benyújtásának határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (a továbbiakban: KSZK) internetes oldalán történő megjelenést követő 30. napon

Az elbírálás határideje: a benyújtási határidőt követően 30 napon belül

A pályázatot dr. Fazekas Sándor elnöknek kell benyújtani postai úton (5300 Karcag, Kossuth tér 1.).

Az intézménnyel kapcsolatosan bővebb felvilágosítás Bögös Katalin osztályvezetőtől kérhető az 59/520-235-ös telefonszámon és személyesen a Kisújszállás, Szabadság tér 1. szám alatti Polgármesteri Hivatal 13. számú irodájában.

A Művelődési és Ifjúsági Központ intézményvezetője a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján, pályázatot hirdet a TV KISÚJ televíziós műsorkészítő (vágó, operatőr) munkakörének betöltésére.

Feladata: a TV KISÚJ műsortervének megfelelően közreműködés a műsorszerkesztésben. A műsorszerkesztők által meghatározott városi események rögzítése, vágása.

A foglalkoztatás jellege: részmunkaidő (heti 20 óra)

Pályázati feltételek:

- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- magyar állampolgárság vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett személy,
- szakirányú képzés, vagy szakiránynak megfelelő főiskola vagy egyetem végzős hallgatója,
- számítógépes ismeretek.

A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek:

- televíziós gyakorlattal rendelkezők.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. szeptember 15.

A pályázat benyújtásának módja:

- postai úton a Művelődési és Ifjúsági Központ címre történő megküldéssel (5310 Kisújszállás Deák F. u. 6.),
- elektronikus úton Janó Lajos részére a muvhazkisujszallas@t-online.hu címre,
- személyesen a Művelődési és Ifjúsági Központban.

A Művelődési és Ifjúsági Központ intézményvezetője pályázatot hirdet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján, **közművelődési szakember** munkakör betöltésére.

Feladata: a Művelődési és Ifjúsági Központ szakfeladataihoz tartozó közművelődési szakmai munka végzése. Közreműködés az intézmény rendezvényeinek megvalósításában.

A foglalkoztatás jellege: részmunkaidő (heti 20 óra)

Pályázati feltételek:

- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- magyar állampolgárság vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett személy,
- szakirányú felsőfokú iskolai végzettség vagy közművelődési szakiránynak megfelelő főiskola vagy egyetem végzős hallgatója,
- számítógépes ismeretek.

A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek:

- művelődésszervező, vagy andragógia, vagy kulturális menedzser szakirányú végzettség,
- közművelődési területen szerzett kiemelkedő szakmai tapasztalatok, szakmai kapcsolatok, kiváló szervezőkészség.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. szeptember 15.

A pályázat benyújtásának módja:

- postai úton a Művelődési és Ifjúsági Központ címre történő megküldéssel (5310 Kisújszállás Deák F. u. 6.),
- elektronikus úton Janó Lajos részére a muvhazkisujszallas@t-online.hu címre,
- személyesen a Művelődési és Ifjúsági Központban.

**PHOENIX Kulturális Egyesület
közhasznúsági jelentése a 2006. évről**

Közhasznú szervezetként működő egyesületünk az 1997. évi CLVI törvény 19. §. (1-5) bekezdésének megfelelően az alábbi közhasznúsági jelentést hozza nyilvánosságra:

a./ Az egyesület számviteli beszámolót készített 2006. évi gazdálkodásról, melyet a közgyűlés elé terjesztett

BEVÉTELEK:

Önkormányzati támogatás	725.000.- Ft
1 % támogatás	0.- Ft
Tagsági díj	165.000.- Ft
Folyószámla kamat	58.- Ft
Bevétel összesen:	890.000.- Ft

KIADÁSOK:

Üzemanyag	188.974.- Ft
Banki költség	14.780.- Ft
Pacséri utazás, szállás	143.377.- Ft
Irodaszerek, posta költség	51.636.- Ft
Kórus ruha vásárlás	185.520.- Ft
Virág, ajándék, reprezentációs költség	90.652.- Ft
Karácsonyi koncert reprezentációs költségei	119.590.- Ft
Kiadások összesen:	794.529.- Ft

Zárókészlet

Takarékszövetkezeti számla	130.515.- Ft
Lekötött betét	0.- Ft
Készpénz	9.225.- Ft
Összesen:	139.740.- Ft

b./ Kapott támogatások:

Önkormányzat	725.000.- Ft
1 % felajánlás	0.- Ft

c./ Vagyon felhasználásának kimutatása:

Az egyesület vagyona 2006. január 01.	44.211.- Ft
Bevétel összesen	890.058.- Ft
Mindösszesen	934.269. Ft
Kiadás összesen	794.529.- Ft
Az egyesület vagyona 2006. december 31.	139.740.- Ft

d./ A kapott támogatás felhasználása:

Üzemanyag	188.974.- Ft
Banki költség	14.780.- Ft
Pacséri utazás, szállás	143.377.- Ft
Irodaszerek, posta költség	51.636.- Ft
Kórus ruha vásárlás	185.520.- Ft
Virág, ajándék, reprezentációs költség	90.652.- Ft
Karácsonyi koncert reprezentációs költségei	119.590.- Ft

e./ Az egyesület tisztségviselői munkájukat társadalmi megbízatásként, minden juttatás nélkül végzik.

f./ Az egyesület tartalmi tevékenysége a jóváhagyott alapszabályon alapul.

Az egyesület 2006. évi fellépései:

- Városi ünnepségek
- Pedagógusnap ünnepség
- Pacséri fellépés
- Zenei világnap
- Karácsonyi koncert

Az év folyamán nyolc alkalommal volt vezetőségi ülés és három alkalommal közgyűlés.

Az egyesületnek adóssága nincs, a kötelezettségeinket időben teljesítettük.

Ez a jelentést 2009. június 15. napján megtartott közgyűlés megtárgyalta és elfogadta.

Radics Zoltán elnök

**PHOENIX Kulturális Egyesület
közhasznúsági jelentése a 2007. évről**

Közhasznú szervezetként működő egyesületünk az 1997. évi CLVI törvény 19. §. (1-5) bekezdésének megfelelően az alábbi közhasznúsági jelentést hozza nyilvánosságra:

a./ Az egyesület számviteli beszámolót készített 2007. évi gazdálkodásról, melyet a közgyűlés elé terjesztett

BEVÉTELEK:

Önkormányzati támogatás	770.000.- Ft
1 % támogatás	87.204.- Ft
Tagsági díj	150.000.- Ft
Folyószámla kamat	140.- Ft
Támogatók és kórustagok befizetése	382.626.- Ft
Bevétel összesen:	1.389.970.- Ft

KIADÁSOK:

Üzemanyag költség (Franciaországba)	942.821.- Ft
Banki költség	23.550.- Ft
Francia utazásra euró vásárlás	248.900.- Ft
Irodaszerek, posta költség	17.290.- Ft
Kórus ruha vásárlás	5.628.- Ft
Virág, ajándék, reprezentációs költség	107.740.- Ft
Kórustábor	64.946.- Ft
Kiadások összesen:	1.410.875.- Ft

Zárókészlet

Takarékszövetkezeti számla	1.935.- Ft
Lekötött betét	0.- Ft
Készpénz	116.900.- Ft
Összesen:	118.835.- Ft

b./ Kapott támogatások:

Önkormányzat	770.000.- Ft
1 % felajánlás	0.- Ft

c./ Vagyon felhasználásának kimutatása:

Az egyesület vagyona 2007. január 01.	139.740.- Ft
Bevétel összesen	1.389.970.- Ft
Mindösszesen	1.529.710.- Ft
Kiadás összesen	1.410.875.- Ft
Az egyesület vagyona 2007. december 31.	118.835.- Ft

d./ A kapott támogatás felhasználása:

Üzemanyag költség (Franciaországba)	942.821.- Ft
Banki költség	23.550.- Ft
Francia utazásra euró vásárlás	248.900.- Ft
Irodaszerek, posta költség	17.290.- Ft
Kórus ruha vásárlás	5.628.- Ft
Virág, ajándék, reprezentációs költség	107.740.- Ft
Kórustábor	64.946.- Ft

e./ Az egyesület tisztségviselői munkájukat társadalmi megbízatásként, minden juttatás nélkül végzik.

f./ Az egyesület tartalmi tevékenysége a jóváhagyott alapszabályon alapul.

Az egyesület 2007. évi fellépései:

- Városi ünnepségek
- Pedagógusnap ünnepség
- franciaországi fellépés
- Zenei világnap
- Karácsonyi koncert
- A városból elszármazottak találkozója ünnepségen fellépés

Az év folyamán hat alkalommal volt vezetőségi ülés és kettő alkalommal közgyűlés.

Az egyesületnek adóssága nincs, a kötelezettségeinket időben teljesítettük. Ez a jelentést 2009. június 15. napján megtartott közgyűlés megtárgyalta és elfogadta.

Ezúton mondunk köszönetet azoknak, akik a 2007. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át részünkre felajánlották.

Radics Zoltán elnök

Emlékhelyet, emléktáblákat avattak a kisúji városvédők - megemlékezések a holokauszt áldozatairól -

A Kisújszállási Városvédő és -Szépitő Egyesület szervezésében 2009. július 12-én délután a világhévíz áldozatairól a Pallagi Gyula téren lévő holokauszt emlékfalnál, illetve a zsidó temetőben megemlékezést tartottak. A programon részt vettek többek között a szolnoki, karcagi izraelita hitközség, a helyi önkormányzat, az egyesület és a városi civil szervezetek képviselői. A megemlékezést dr. Ducza Lajos alpolgármester, az egyesület tiszteletbeli elnöke tartotta. Felidézte a város zsidó lakossága és hitközsége történéseinek legfontosabb eseményeit 1853-tól kezdődően az 1944. június 18-i deportálásig, majd a háború befejezését követő évekig bezárólag. Az emlékezés helyszínein Deutsch László főrabbi és Szilágyi Gábor főkántor imája és éneke az ártatlanul elhurcoltakért, az áldozatokért szólt.

Az emlékezés új és régi emléktáblák avatásával, újraavatásával folytatódott. Az 1964-ben eladott, majd lebontott zsinagóga helyén épült volt Sztár Áruház falán Illéssy Ádám nagykapitány és Tatár Zoltán egyesületi elnök leplezte le azt az új emléktáblát, amelyen a következő felirat olvasható: "Itt állt



városunk egyik legszebb épülete, a kisújszállási zsidóság zsinagógája 1904-től 1964-ig" (Városvédő és -Szépitő Egyesület 2009). Az a két eredeti márványtábla, mely egykoron a zsinagóga előcsarnokában volt és az épület tervezésében létrehozásában közreműködők neveit tartalmazza, a téren lévő emlékhely belső falára lett felhelyezve. A harmadik, a Városháza pincéjében megtalált, sok-sok darabra tört I. világháborús izraelita emlékmű márvány tábláját a zsidó temetőben kialakított új emlékhelyen újraavatták. Leleplezését Rózsa Endre országgyűlési képviselő és Demeter Jánosné települési képviselő végezte. Az emlékhely és táblák elkészítése, a régiek eredeti állapotukban történő helyreállítása Oláh László műköves mester és munkatársai szakmai hozzáértését dicsérik. Az emlékhelyet, táblákat a város nevében Dr. Ducza Lajos alpolgármester vette át. A résztvevők, elhelyezték az emlékezés koszorúit, virágokat, kavicsokat az emlékhelyen.

A kisúji városvédők ősztől ismét folytatják a zsidó temető kegyeleti parkká történő alakítását s annak gondozását.

Ari Géza

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Kisújszállás, Rákóczi út 3.

FELHÍVÁS

Iskolánk tanárai **2009. szeptember 4-én** (péntek)
délután 14 órától várják régi növendékeik jelentkezését.

A **2009-2010-es** tanévre
pótfelvételt hirdetünk a következő tanszakokra:

hegedű, gordonka, zongora, szintetizátor, furulya,
fuvola, klarinét, oboa,
trombita, kürt, harsona, tuba, népzene,
képzőművészet és néptánc.

Beiratkozás: 2009. szeptember 3-án (csütörtök)
de. 10-12 óráig, du. 14-18 óráig.

A művészeti tanulmányokkal kapcsolatos
kérdésekre szívesen válaszolunk a
következő telefonszámon:

Tel/fax: 520-591

Szeretettel várunk mindenkit!

Lovász Beatrix
igazgató

Álláshirdetés

Az Illéssy Sándor Szakközép-és Szakiskola
(Kisújszállás, Arany János út 1/A) állást hirdet
szerkezetlakatos szakoktatói munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

- érettségi bizonyítvány
- szakirányú végzettség
- legalább öt éves szakmai gyakorlat
- erkölcsi bizonyítvány
- hegesztői vizsgákat igazoló bizonyítványok
- szakmai önéletrajz

Egyéb információk:

- a munkakör betöltésének kezdete 2009. 09. 01-től egy év határozott idejű szerződéssel
- bérezés a közalkalmazotti bértábla alapján

A jelentkezéseket az iskola igazgatójához kell
benyújtani 2009. augusztus 18-ig.

Toldi Attila igazgató

Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu

TANÉVNYITÓK

Az Arany János Általános Iskolában:
augusztus 31-én, hétfőn 17.00 órákor
a Kálvin úti iskolaépület udvarán.

**A Kossuth Lajos Általános Iskola,
Pedagógiai Szakszolgálat és Diákotthonban:**
augusztus 31-én, hétfőn 18.00 órákor
a Rákóczi úti iskola udvarán.

A Kisújszállási Református Általános Iskolában:
augusztus 31-én, hétfőn 15.00 órákor
a Református templomban.

Az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskolában:
szeptember 1-jén, kedden 8.00 órákor
az Arany János úti iskolaépületben.

**A Mórincz Zsigmond Gimnázium,
Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégiumban:**
augusztus 31-én, hétfőn 16.00 órákor
az iskola udvarán.

**A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Kádas György Óvoda,
Általános Iskola, Szakiskola,
Egységes Gyógypedagógiai
Módszertani Intézmény, Diákotthon
és Gyermekotthonban:**
szeptember 1-jén, kedden 8.00 órákor
a Bajcsy-Zs. úti iskola udvarán.

(Szerk. - KMI)

Nagykun Kisújszállásért Alapítvány Közhasznúsági jelentés a Nagykun Kisújszállásért Alapítvány 2008. évi munkájáról és gazdálkodásáról

A többször módosított 1997. évi CLVI. törvény 19. § (1) – (5) bekezdése alapján közhasznúsági jelentésünket az alábbiak szerint tesszük meg:

a) A Nagykun Kisújszállásért Alapítványnak 2008-ban 391806,- Ft bevétele és 267962,- Ft kiadása volt.

A **bevételeiből** 115000,- Ft az önkormányzat támogatása volt. Anyaegyesületünk, a Városvédő és –Szépitő Egyesület 2008-ban is 100000,- forinttal támogatta alapítványunkat. Magánszemélyektől és különféle szervezetektől összesen 98000,- forint értékű adomány érkezett.

A 2008. évi kamatbevételeink 21801,- forintra alakult. 2008-ban nyolcadszor részesülhettünk a személyi jövedelemadó 1 %-os részéből, ami most a múlt évinél kevesebb, 57005,- Ft lett. Köszönjük minden támogatónk áldozatkészségét, amit természetesen egyénileg is és a Kisbíróban is megköszönünk illetve megköszöntünk mindegyiküknek.

A **kiadásból** 150000,- Ft-ot a Kun Madonna szobor rekonstrukciójára, 59960,- Ft-ot kiadványokra 10-10 ezer forintot a Városi Gyermeknapra és az elszármazottak találkozájára biztosítottunk, míg 30082,- Ft ügyviteli kiadásokra, 7920,- Ft a városi megemlékezésekre (koszorúzásokra) volt szükséges.

b) **Költségvetési támogatást** az alapítvány 2008-ban 115000,- Ft értékben kapott (a helyi önkormányzattól), melyet a Kun Madonna-szobor létesítésének támogatása részbeni fedezetének használtunk fel.

c) Az **alapítvány pénzvagyona** 2008. január 1-jén 777178,- forint volt, mely az előző pontokban említett bevétellel és kiadással 2008. december 31-ére 901022,- forintra növekedett. Ebből az összegből 850000,- forint OTP lekötött betétben, 49782,- forint OTP folyószámlán, 1240,- Ft pedig a házi pénztárban volt.

d) **Cél szerinti juttatást** az alapítvány 2008-ban az adományozóktól a Kun Madonna- szobor rekonstrukciójára kapott 98000,- Ft értékben. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló, többször módosított 1996. évi CXXVI. törvény 6.§ (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően e

helyen tájékoztatom a nyilvánosságot, mindenek előtt a személyi jövedelemadójuk 1%-át alapítványunknak felajánlókat, hogy az innen 2007-ben származó 55658,- Ft-ot (mely a 2006. évi adóból adódott) a Kun Madonna-szobor létesítésének részbeni fedezetéül és kiadványok részbeni támogatására használtuk fel. Kuratóriumunk ez úton köszöni meg ilyen formájú támogatásukat, melyre a továbbiakban is kéri Önöket.

e) A kuratórium tagjai munkájukat társadalmi tevékenységként, mindenféle juttatás nélkül látják el.

f) Az a)- d) pontban részletezett tételek az alapítvány 2008. évi tartalmi tevékenységéről is tájékoztatást adnak a város lakosságának és alapítónknak, amire egyébként szervezeti, működési, pénzügyi szabályzatunk és ügyrendünk 4. § (8) bekezdése kötelez bennünket.

Az alapítvány kuratóriuma 2008-ban is – munkatervének megfelelően – két ülést tartott, ami megfelel a szervezeti, működési szabályzat 4. § (8) bekezdésének.

Az első ülés 2008. március 6-án volt, amikor elfogadtuk 2007. évi közhasznúsági jelentésünket, és döntöttünk 2008. évi munkatervünkről és költségvetésünkről.

A kuratórium második ülésére 2008. december 22-én került sor, amikor tájékoztunk az alapítvány 2008. háromnegyed évi gazdálkodásáról.

Egészében így alapítványunk 2008. évi tevékenységével közreműködtünk a kulturális javak védelméről és a múzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76.§ (2) bekezdése b) pontjába foglaltaknak a megvalósításában, mely a település környezeti, szellemi, művészeti, értékeinek, hagyományainak feltárását, megismertetését, a helyi művelődési szokások gondozását, gazdagítását a települési önkormányzat kötelező feladatává teszi. Így 2008-ban alapítványunk gyakorlatilag is eleget tett a közhasznú szervezetekről intézkedő – többször módosított – 1997. évi CLVI. törvény 5. § a) pontja kritériumának.

Elfogadta az alapítvány kuratóriuma 1/2008. (IV. 23.) sz. határozatával.

Dr. Vincze Sándor kuratóriumi elnök

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kisújszállás Város Önkormányzata a 7/2006.(III.31.) sz. önkormányzati rendelet 26.§-a értelmében üzlet, iroda és tárolás céljára bére adja az alábbi területeket, illetve ingatlanokat:

- Kisújszállás, **Kálvin u. 2.** szám alatt lévő összesen **29 m²** alapterületű gázfűtéses üzlethelyiséget, minimális **29.855,- Ft/hó** havi bérleti díjért, valamint
- Kisújszállás, **Kossuth L. u. 9.** szám alatt lévő összesen **10 m²** alapterületű gázfűtéses üzlethelyiséget, minimális **7.000,-Ft/hó** havi bérleti díjért.

A fenti üzlethelyiségek jelenlegi állapotukban bármilyen üzleti, kereskedelmi és irodai tevékenység folytatására alkalmasak.

Az ingatlanok 5 év meghatározott időre adhatóak bérebe. Használatba vételi díjat nem kell fizetni.

Pályázni azok jogosultak, akik a fenti helyiségekben gyakorolni kívánt tevékenységek végzésére engedéllyel rendelkeznek.

Az üzlethelyiségek bérleti jogát pályázat útján lehet elnyerni. A pályázók közül az részesül előnyben, aki a legmagasabb összegű bérleti díj megfizetését vállalja.

Meghirdetésre kerülnek az alábbi telekingatlanok:

- Kisújszállás, **Báhory u. 2.** szám alatt lévő **653 m²** alapterületű, valamint,
- Kisújszállás, **Rákóczi u. 20.** szám alatt lévő **1.137 m²** alapterületű telekingatlanok, melyeket ingyenesen mezőgazdasági hasznosításra lehet bérebe venni.

Pályázatokat **2009. augusztus 19-én 16.00 óráig** lehet benyújtani írásban a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.-hez (5310 Kisújszállás, Kossuth L. út 74. sz., Pf.: 46.)

Az ingatlan megtekinthető munkanapokon, telefonon történt egyeztetést követően 7.30-16.00 óra közötti időpontban (telefon: 59/520-215).

A versenytárgyaláson csak az előzetesen és a fenti határidőig írásban pályázók vehetnek részt. A pályázati licit lebonyolítása: 2009. augusztus 24-én 9.00-10.00 óráig a helyszínen történik.

A pályázatnak tartalmaznia kell: a pályázó nevét, címét, a tevékenység folytatására feljogosító engedély másolatát, nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

Farkas Sándor ügyvezető igazgató, Városgazdálkodási Kft.

A köszönet hangján....

“Strandfocipálya építése kisúji összefogással” címmel az önkormányzat pályázatot nyújtott be 2008-ban az Önkormányzati Minisztérium felhívására. A pályázat elkészítésével Kiss Endrét és Szénási Lászlót bízta meg. A sikeres pályázatban a támogatási forrás mértéke 1.781.000.- Ft, ami a tervezettnél 1 millió forinttal kevesebb lett. A sportot, az egészséges életmódot támogató önkormányzatunk vállalta a saját erő növelését, így a pálya 3.973.379.- Ft-os költségvetéssel 2009-ben készülhetett. A földmunka elvégzését, a pályatükör kialakítását és a homokszállítást a Kisújszállási Vízmű Kft. valamint a Home-Globál Trade Kft végezte.

A további munkákat felajánlásként, ingyenesen a következő segítők valósították meg:

szervezés, koordinálás: Farkas Tamás, Szénási László, Pokorádi Zoltán;

megrendelés, beszerzés: Farkas Tamás, Szénási László;

földbiztosítás: Kunsági Téglaiipari Kft, VG Kft;

földszállítás, földmozgatás: Kisújszállási Vízmű Kft, Kisújszállási SE, Kisújszállási Gyógy- és Strandfürdőért Alapítvány;

pályarészű kialakítása: a Kisújszállási SE labdarúgó szakosztályának aktívabb tagjai, az egyesület más szakosztályának tagjai;

kapuk és labdafogó háló oszlopai anyagának biztosítása és gyártása felajánlásként: Eposz Kft;

festés és szerelési munkák: Primol Kft., Eposz Kft.;

beton biztosítása: Home-Globál Trade Kft;

jelzőzászlók: J.Urbán Kft., Móricz DSE;

pályatartozékok kiszállítása, összerakása: Primol Kft. Farkas Tamás;

elszámolás, beszámoló-készítés: Kiss Endre, Szénási László.

Az újabb pálya remélhetőleg tovább fogja növelni a kisújszállási lakosok egészségjavító mozgáselehetőségét, a labdarúgás népszerűsítését és a város hírét-nevét. A folyamatos karbantartás biztosítása a Kisújszállási Vízmű Kft. feladata lesz, a pálya kihasználása pedig a sportban tevékenykedők felelőssége. Bízunk abban, hogy a strandolók és a sportolók még sok örömet találnak a pálya használata során.

Szénási László

Közhasznúsági jelentés a Kisújszállási Sportegyesület 2008. évi tevékenységéről

Az egyesület 2008-ban kizárólag cél szerinti tevékenységet végzett. Az ebből származó bevétel összege 10.393.700 Ft. Konkrét megoszlása a következő:

Önkormányzati működési támogatás:	8.270.000 Ft
Utánpótlás támogatás:	750.000 Ft
Karbantartási támogatás:	200.000 Ft
Tömegsport támogatás pályázatból:	175.000 Ft
Tagdíjak:	272.000 Ft
Magánszemélyek adójának 1%-os felajánlásából származó bevétel:	31.964 Ft
Pályázat útján kapott cél szerinti támogatás:	240.000 Ft
Magánszemélyek, cégek támogatása:	452.866 Ft
Cél szerinti sportszolgáltatás bevétele:	110.000 Ft
Pénzügyi műveletek bevétele:	1.670 Ft
Egyéb cél szerinti bevétel:	199.676 Ft

Az egyesület közhasznú tevékenységével kapcsolatos kiadásainak összege 10.367.378 Ft. Konkrét megoszlása a következő:

Szakosztályi működési kiadások:	7.521.225 Ft
Munkabér költség, bírói díjak:	1.358.271 Ft
Munkabér, bírói díjak közterhei:	233.836 Ft
Egyéb költségek (útiköltség, beszerzések):	916.058 Ft
Egyéb cél szerinti kiadás:	259.516 Ft
Banki költség:	78.472 Ft

Az egyesület vagyona 2008. év során a tárgyévi pénzügyi eredmény összegével változott, 2008. december 31-én 482.586 Ft pénzeszköz áll az alapítvány rendelkezésére.

Minden támogatónkak köszönjük az általuk felajánlott SZJA 1%-át, valamint a közvetlen támogatásokat is, továbbra is számítunk rájuk. Ebben az évben az eredményes szakosztályi tevékenységek következményeként a működési kiadásaink növekedésére lehet számítani, melyhez várjuk támogatásaikat.

Az egyesület működése megfelel az alapító okiratban rögzített céloknak. A közhasznúsági jelentést az egyesület vezetősége megtárgyalta és elfogadta.

Szénási László ügyvezető elnök

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ Házi Gondozó Szolgálat, /Kj. Kálvin u. 9./ a személyes gondoskodás keretén belül az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

- Szociális étkeztetés az év 365 napján.
- Házi segítségnyújtás keretén belül:
 - alapvető ápolási és gondozási feladatok elvégzése a háziorvos javaslata szerint,
 - személyes környezetének a rendbetétele,
 - személyi higiéniével kapcsolatos feladatok (fürdetés, hajmosás),
 - segítő beszélgetések,
 - gyógyszerfelíratás- és kiváltás,
 - hivatalos ügyek intézése,
 - bevásárlás, közületi számlák befizetése,
 - mosás (ágynemű, személyes ruhanemű).

A szolgáltatást kisújszállási lakosok igényelhetik.

Érdeklődni: 59/321-355; 70/452-4866

Majláthné Kónya Julianna

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a 2009. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 16/2008.(IX.26.) SZMM rendelet, illetve az azt módosító 1/2009.(I.7.) SZMM rendelet szerint - a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó ügyfélfogadási időt - a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban a következők szerint állapítom meg:

Ügyfélfogadási idő – az Okmányiroda kivételével – a Polgármesteri Hivatalban:

2009. augusztus 21-én (pénteken) a Polgármesteri Hivatal zárva tart
 2009. augusztus 28-án (pénteken) 8.00-12.00 óráig 13.00-16.00 óráig
 2009. augusztus 29-én (szombaton) a Polgármesteri Hivatal zárva tart

Ügyfélfogadási idő az Okmányirodában

2009. augusztus 21-én (pénteken) a Polgármesteri Hivatal zárva tart
 2009. augusztus 28-án (pénteken) 8.00-12.00 óráig 13.00-16.00 óráig
 2009. augusztus 29-én (szombaton) a Polgármesteri Hivatal zárva tart

Dr. Kittlinger Ilona
 címzetes főjegyző

Augusztus 20-án a Kisúj Étteremben birkapörkölt, marhalábszárpörkölt, pacal pörkölt és velős pacal kapható.

GERGELY LAJOS
GÁZKÉSZÜLÉK ÉS KÜLÖNBÖZŐ
CSŐHÁLÓZAT SZERELÉSÉT, JAVÍTÁSÁT,
FELÚJÍTÁSÁT VÁLLALOM.
TEL.: 06-20-466-65-13, 06-59/322-935
KJ. RÉZMŰVES UTCA 9.



Sándor Service Kft.  Kisújszállás
 Közraktár u. 4. Tel.: 59/321-134

Műszaki vizsgáztatás a Sándor Service Kft.-nél!

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁJTATÁS minden hétköznap a helyszínen.
 Hozom- viszem szolgáltatás MŰSZAKI VIZSGÁHOZ az alábbi településekről:
 Martfű, Szolnok, Újzás, Törökszentmiklós, Mezőtúr, Túrkeve, Ecsegfalva, Karcag, Kunhegyes, Bánhalma, Kenderes, Fegyvernek.
Ma bejelenti, holnap vizsgázhat!
Tel: 59/321-134

SZERVIZAKCIÓ a Sándor Service Kft.-nél:
 Klímaellenőrzés, klímatisztítás, pollenszűrőcseré, futómű ellenőrzés, fék és- futóműjavítás, motordiagnosztika, kézi autómossa, kárpittisztítás, polírozás akciók árakon.

Vállaljuk minden típusú sérült gépjármű karosszéria-, lakatos- és fényezési munkáját rövid határidővel.
 Casco-s javítás esetén akár az önrészt is átvállaljuk.
 Fényezés MaxMeyer technológiával,
 egy elem fényezése már 15.000.- Ft-tól!



Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
 Tel.: 59/520-540
 Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
 szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
 órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
 minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2009. szeptember 5-én, szombaton jelenik meg. **Lapzárta 2009. augusztus 28-án, pénteken 12.00 órákor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni. Lehetőleg floppy-lemezen vagy az tan.eszter@kisujszallas.hu e-mail címre juttassák el az írásokat. (Szerk. KÉ)

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati ülések követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
 A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. sz. Telefon: 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Kiss Endre
 ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás Munkácsy u. 8. Telefon: 06/20-458-6999